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Spelregels
1. Algemeen
De organisatie is in handen van Stichting Dorpskwis Lierop. Onderstaand reglement is van toepassing op alle 
deelnemers van de Dorpskwis Lierop 2021.

2. Inschrijven
Inschrijven kan via het inschrijfformulier, wat te downloaden is via de website www.dorpskwislierop.nl.
Het inschrijfgeld is € 50,-. Na bevestiging van deelname sturen we een betaalverzoek. Pas wanneer we de 
betaling hebben ontvangen is de aanmelding definitief.
Inschrijfgeld wordt niet gerestitueerd.

3. Teams
De organisatie adviseert om een deelnemend team te laten bestaan uit 8 tot 12 personen.
Elk team kent één van de teamleden toe als teamcaptain. Van de teamcaptain dient het telefoonnummer en het 
e-mailadres opgegeven te worden.
De organisatie voert alle communicatie met een team hoofdzakelijk per whatsapp of e-mail en uitsluitend met 
de teamcaptain.
Deze teamcaptain van het team is woonachtig in Lierop en is minimaal 18 jaar.
De werkplek van een team tijdens de kwis bevindt zich op één adres in Lierop en alle teamleden nemen deel 
vanuit deze locatie aan de dorpskwis. Dit adres dient kenbaar te zijn bij de organisatie.
De teamcaptains worden vooraf geïnformeerd tijdens een zgn. teamcaptainsbijeenkomst. Hiervoor worden ze 
per mail of whatsapp uitgenodigd. Deelname aan deze bijeenkomst is verplicht.

4. Deelnemen
De teamcaptain haalt op zaterdag 2 oktober 2021 om 15.00 uur een kwisboek op, op een nog nader te bepalen 
locatie.
Het kwisboek dient uiterlijk om 19.00 uur weer ingeleverd te worden bij de Vurherd.
Teams die hun kwisboek niet binnen de gestelde tijd ophalen of later dan 19.00 inleveren, worden uitgesloten 
van de competitie en worden niet meegenomen in de prijsuitreiking. Restitutie van het inschrijfgeld is dan van-
wege de gemaakte kosten niet van toepassing.
Alle antwoorden op de vragen en opdrachten dienen in het kwisboek eenduidig, op de juiste plaats op het 
antwoordenblad en duidelijk leesbaar te worden ingevuld. Dit dient te gebeuren met blauwe of zwarte pen. 
Het boek mag uit elkaar gehaald worden, maar moet op dezelfde manier als bij aanvang, met de juiste pagina-
volgorde en volledig, ingeleverd worden. Bij het niet op de juiste wijze inleveren kan diskwalificatie volgen.
Alle teams dienen tijdens de prijsuitreiking herkenbaar te zijn als één team.
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5. Puntentoekenning en uitslag
De Dorpskwis Lierop bestaat uit 10 categorieën.
De gegeven antwoorden worden door de organisatie direct na afloop van de kwistijd op hun juistheid beoor-
deeld.
Slecht leesbare antwoorden leveren geen punten op.
Alle deelnemende teams worden in de kwisuitslag gerangschikt van hoog naar laag volgens het totaal aan-
tal behaalde punten. Teams die het kwisboek niet tijdig hebben ingeleverd worden niet in de kwisuitslag 
opgenomen.
Bij een gelijk aantal punten in de eindstand is het tijdstip van binnenkomst voor het inleveren van het kwis-
boek bepalend.

6. Uitslag
Alle deelnemende teams worden verwacht op de prijsuitreiking bij de Vurherd op zaterdag 2 oktober 2021. 
De zaal van de Vurherd is geopend vanaf 19.00 uur, de aanvang van het programma is 20.00 uur.
De antwoorden worden uiterlijk 14 dagen na de prijsuitreiking op de website gepubliceerd.
De uitslag van de dorpskwis is bindend en staat niet ter discussie.

7. Prijzen
De organisatie stelt een geldprijs ter beschikking voor het winnende team. Dit bedrag kan alleen toegekend 
worden aan een goed doel of een Lieropse vereniging of stichting.

8. Tenslotte
De organisatie van de Dorpskwis Lierop is niet aansprakelijk voor de gevolgen van deelname. Deelnemen aan 
de kwis is geheel op eigen risico.
Voor sommige vragen kan het nodig zijn om locaties in Lierop te bezoeken voor het beantwoorden van vragen. 
Deze locaties mogen alleen per fiets of te voet bereikt worden. Wanneer de organisatie constateert dat er 
gebruik wordt gemaakt van gemotoriseerde voertuigen, zal het desbetreffende team 50 punten in mindering 
krijgen. Een elektrische fiets is toegestaan.
Wanneer je deel gaat nemen aan het verkeer volg dan de verkeersregels en zorg desnoods voor hesjes en 
andere verlichting, zodat je goed zichtbaar bent voor overige verkeersdeelnemers.
Op deelname aan de Dorpskwis Lierop is de Algemene Nederlandse wet- en regelgeving van toepassing. Wij 
vragen speciale aandacht voor inachtneming van verkeersregels, privacy, ordeverstoring en dergelijke.
Overtreding van wetten en regels kan leiden tot uitsluiting van verdere deelname.
Sportiviteit staat voorop. Belemmer elkaar niet in het maken van opdrachten.
Indien zich situaties voordoen waarin dit reglement niet voorziet is de organisatie gerechtigd een bindende 
beslissing te nemen.
 

NOTE: Stel je team vindt/krijgt een joker. Plak deze dan duidelijk op het invulveld van een vraag naar 
eigen keuze. De joker is dan het antwoord en dus goed voor het aantal punten dat bij de vraag hoort.
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GOUDEN
SPONSOREN

Te g e l h a n d e l  &  Te g e l z e t t e r s b e d r i j f
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zilveren
SPONSOREN
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Bronzen
SPONSOREN

Advertize

Autobedrijf Knoops

Creative Moves Lierop

Dassprotech

ELL  Electrotechniek van Lieshout Lierop

Diellissen Hoveniers

Haarstudio KIK	

Indoor Curling Lierop 

Thwan van Gennip

Toon Hesius Tegelwerken
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categorie 1

Los ‘t mar op
categorie 1

Los ‘t mar op
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1 - Los ‘t mar op

krijgen we de Dorpskwis onder controle Alleen samen 
we de Dorpskwis onder controle Alleen samen krijgen
Alleen samen krijgen we de Dorpskwis onder controle 
onder controle Alleen samen krijgen we de Dorpskwis
Alleen samen krijgen we de Dorpskwis onder controle
we de Dorpskwis onder controle Alleen samen krijgen
krijgen we de Dorpskwis onder controle Alleen samen 
we de Dorpskwis onder controle Alleen samen krijgen
Alleen samen krijgen we de Dorpskwis onder controle 
onder controle Alleen samen krijgen we de Dorpskwis
Alleen samen krijgen we de Dorpskwis onder controle
we de Dorpskwis onder controle Alleen samen krijgen
krijgen we de Dorpskwis onder controle Alleen samen 
we de Dorpskwis onder controle Alleen samen krijgen
Alleen samen krijgen we de Dorpskwis onder controle 
onder controle Alleen samen krijgen we de Dorpskwis
Alleen samen krijgen we de Dorpskwis onder controle

1.1

“Goeienavond. We zitten in een spannende en ook onzekere fase van het Dorpskwisvirus. 
Daarover wil ik u graag vandaag bijpraten. Waar zitten die onzekerheden? Waar staan we 
nu met het virus? En wat betekent dat voor de huidige regels, inclusief het tijdig sluiten van 
de horeca in de Vurherd? Vervolgens komt Bart Verbruggen aan het woord over iets dat nog 
belangrijker is, namelijk de weg terug naar een zo normaal mogelijke kwis, met een kei gave 
feestavond waar we onze nekken weer tot de rand kunnen vullen met het gersten nat. We 
willen daar als organisatie zo duidelijk mogelijk over zijn, maar ook zo eerlijk mogelijk. Want 
we snakken allemaal naar zekerheid. Naar een duidelijk plan. Dan kan dit weer, dan kan dat 
weer...” 
Met deze woorden opende Robert de persconferentie op 24 september jongstleden. Bij deze 
persconferentie was jullie teamcaptain (of in ieder geval één lid van je team) aanwezig. Maar 
hebben ze wel goed opgelet...? Hieronder enkele vragen die zij en alleen zij kunnen weten. 
Succes!

Waarom was Stijn afwezig?

Welke 2 teams stelden er vragen?

Met welke kleur stickers op de vloer werd die avond in de spiegelzaal van De Vurherd de 
1.5 meter afstand aangeduid?

A

B

C

	

	

	

Hij was zijn paspoort vergeten?

TEAM 12: GOATS AND DONKEYS  -  TEAM 18: BUITENBEENTJES

Oranje
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1.2

1 - Los ‘t mar op

1.2 Thinking outside the box, ofwel een mode-uitdrukking in 
managementkringen voor “buiten het kader denken”.
Voor deze vraag willen we dat jullie inside the box denken, 
namelijk: hoeveel vierkanten tel je?
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1.2

1 - Los ‘t mar op

1.3

1.4

Een restaurateur krijgt de opdracht een 
standaard molen van 5 meter hoog te 
restaureren. Hij heeft de capaciteit elke 
dag 3 meter te restaureren maar tijdens 
het restaureren blijkt dat twee meter niet 
goed gelukt is en meteen opnieuw moet. 
 
Na hoeveel dagen is hij klaar?

Bij een hondenrennen van de Lieropse hondenclub liepen 100 honden mee. Om het niet 
te moeilijk te maken heeft de organisatie de honden genummerd, beginnend bij één tot 
en met honderd. 

Hoeveel negens hebben de nummers van al deze honden samen?
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1.2

1 - Los ‘t mar op

1.5 Effe concentreren! Het Colosseum op zijn kant. Normaal al moeilijk om uit te komen, maar 
nu helemaal. Als jullie er uit weten te komen dan kun je ons ook vertellen welk nummer er 
ontstaat als je de cijfers die je tegenkomt optelt.

44
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1.2

1 - Los ‘t mar op

1.6 De Nederlandse taal kent een groot aantal spreekwoorden, uitdrukkingen en gezegdes. 
Een spreekwoord is een korte, krachtige uitspraak die een waarheid of wijsheid bevat. 
We zijn benieuwd of jullie aan de hand van bijgaande beelden die spreekwoorden 
kunnen herkennen. Succes!

Kat in het bakkie

Het kaf van het koren scheiden

In de aap gelogeerd

Als een olifant in een porseleinkast

Op zwart zaad zitten

Iets op de lange baan schuiven
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1.2

1 - Los ‘t mar op

Het hoofd koel houden

Het gras is groener bij de buren

Op je plaat gaan

In de soep lopen
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1.2

1 - Los ‘t mar op

1.7
DE VRAAG VAN  GITJE

Koning

Een puzzelvraag van Gitje mag natuurlijk niet ontbreken, zeker 
nu hij zijn Koningschap voor 2 jaar heeft weten te verlengen..
Bijgaand 36 tekeningen waarvan de betekenis gezocht wordt. 
Het gaat om de eerste letters van de uitkomsten.

Het gaat niet alleen om de uiteindelijke 
naam (die wel het meeste punten oplevert) 
maar we hebben besloten om ook voor 
ieder apart antwoord punten te geven.
Succes!
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1.2

1 - Los ‘t mar op

1
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DE VRAAG VAN  GITJE
Koning

Panama

Expert

Tamboer

Stairway to heaven

Ouddorp

Drollenvanger

Helmonder

Pepermunt

Kompas

Emmen

Ruinen

Cor van Oosterhout

Centrum

Europoort

Ridderzwam

Duiven

Ill

Weeskind

Aalmoes

Nachtbraker

A67

Balisboom
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1.2

1 - Los ‘t mar op

26

23

27

24

33

29

35

31

28

25

34

30

36

uitkomst

32

DE VRAAG VAN  GITJE
Koning

Knol

Examen

Enkelspel

Onderbroek

Broekhuizenvorst

Zetfout

Rina van Lieshout

Oorbel

Posterholt

Leerbroek

Alphen

Loopneus

Effen

Straatrover

PRECISE PATCHWORK BAND DE KOEPELBLOAZERS
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1.2

1 - Los ‘t mar op

1.8

1:

2:

6:

4:

8:

3:

7:

5:

9:

10:

-  l  o  -  j  e  -  v  -  r  -  a  -  -   d  -  -

-  o  -  i  -  i  -   -   t

h  -    -   s  -    -   c  -  a  -  m  -  e

-  o  -    -  d  o  -  n  -  e  -  s  -    -  e

-  n                     a          e  -  e  -  e  -  s          e  -  l  e           n  -

-  a  a  -    -  e  -  o  -    -

-  a  -  e  -  t  -  e  -  f  -  i  -  

-  u  -    -  s  -  h  -  r  -

-  i  -  u  -    -  a  —     i  -

c  -  r  —     a  -  o  -

Tijdens één van de vele corona persconferenties waren we druk bezig 
met het maken van deze vraag. Enkele maatregelen vielen wat minder 
goed waardoor ons inktpotje deels over het blad is gevallen. Hierdoor 
zijn er bij de onderstaande woorden verschillende letters weggevallen. 
Wellicht kunnen jullie ons helpen?

blokjesverjaardag

covidioot

hoestschaamte

lockdownfeestje

anderhalvemetersamenleving

raambezoek

fabeltjesfuik

kuchscherm

viruswappie

coronamoe
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1.2

1 - Los ‘t mar op

1.

6

Wat bakken onze Dorpskwissers?

Sinds hij voor de dorpskwis in een echte bakkerij stond voor het bakken van een appeltaart heeft 
Harm zich voorgenomen wat meer in de keuken te staan in plaats van erbij te zitten als Willeke 
kookt. De reden was dat hij psychisch helemaal in de war raakte in die bakkerij, maar dat kan ook 
aan zijn collega bakkers gelegen hebben, want die maakten er een behoorlijke puinhoop van. Hij 
was zo van het padje dat hij Willeke een emotionele brief stuurde waarin hij toestemming vroeg of 
hij alvast een avond in de week hun keuken mocht gebruiken om van ‘zijn’ probleem af te komen. 
Dat vond Willeke natuurlijk uitstekend want ze had niets aan een verwarde Harm en zag voor de 
toekomst ook mogelijkheden voor haar zelf. Zo kon het gebeuren dat hij -na wat probeersels- voor 
de eerste keer zelf aan zijn ingrediënten moest komen, want hij had een ‘idee’. Dat idee ontstond 
eigenlijk pas toen hij van Arno Verstappen 20 gram melk gekregen had nadat hij samen met zijn kin-
deren een rondleiding op zijn boerderij had gelopen, waarbij hij zelf ook nog 30 gram ongezouten 
roomboter wist te fabriceren met hulp van zoon Joep. Hoe ze dat voor elkaar hebben gekregen blijft 
een raadsel maar hij nam het mee naar huis voor zijn ‘idee’, dus dat zal wel kloppen. Bij de SPAR zag 
hij fijngehakte blanke amandelen liggen waarvan hij 30 gram liet afmeten door Helmie die hem ook 
nog adviseerde om meteen ook maar 100 gram witte basterdsuiker mee te nemen “want die kon  
hij altijd wel gebruiken”, zei ze. Zo gezegd zo gedaan. In hun caravan vond hij nog 50 gram Zeeuwse 
bloem, een welkom overblijfsel van hun vakantie in Zeeland enkele jaren geleden. De handelingen 
die hij vervolgens deed om tot zijn idee te komen konden we nog net volgen... Hij roerde de room-
boter, de basterdsuiker en de melk met een spatel door elkaar en voegde een mespuntje kaneel en 
zout en amandelen toe die hij wederom door elkaar roerde. Daarna nog de bloem erbij en zijn ‘idee’ 
was geboren.

Wat voor‘ lekkers’ en hoeveel stuks heeft Harm gebakken?

Kletskoppen
18 stuks
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1 - Los ‘t mar op

1.1

1.2

1 - Los ‘t mar op

1.10 Los de Sudoku puzzel op en je vul de rekensom in! Succes
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1
opdracht  1

Vorig jaar hebben we de kermis vanwege corona moeten missen maar dit jaar kregen we  
er wél een maar het was nogal pover. Geen Sjimmie en ook de vervanger ervan kwam niet 
opdagen. Misschien kunnen we nog ‘iets’ goedmaken voor jullie? Stuur 1 teamlid om 15.30 
uur naar de pastorietuin voor wat verlaat kermisplezier.
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1. Goats And Donkeys	 39 sec

2. #Rebound			   34 sec

3. Familie X		  		
    Team Tuinfeest			   32 sec

4. Heidewitzka			   27 sec

5. Bomabobugubbedieheew	
    Familie Croky			   26 sec

HIGH SCOREHIGH SCORE
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categorie 2

Bah! Corona…
categorie 2

Bah! Corona…

2
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2- Bah! Corona…

2.1

2.2

2- Bah! Corona…

2.1

2.2

Er zijn vele songs die in z’n geheel of gedeeltelijk passen bij een bepaalde gebeurtenis 
(zoals in dit geval corona). We zoeken nu een ‘titel’ van een song waarvan je vrolijk 
wordt als je de eerste regels van deze song hoort. 
Zonder te veel te verraden willen we wel kwijt dat we ‘terug’ gaan naar 1989 en de 
song valt onder het genre soul, r&b. Weten jullie het nu?

De scholen hadden ook behoorlijk last van Corona. Ook de drie metselzonen van (oud)
Lieroppenaren hadden daar last van. Zij zouden op hun school strijden om welke twee 
van hen zouden mogen deelnemen aan de regionale voorrondes om uiteindelijk als 
mogelijk winnaar daarvan aan een groot Kampioenschap deel te nemen... maar toen 
kwam Corona..

	

	

	

	

	

Welke drie metseltalenten van de school bedoelen we?

Op welke school zaten ze?

Waar zouden de regionale voorrondes gehouden worden?

Welk kampioenschap bedoelen we en waar en wanneer zou dat zijn?

Wat zou de prijs voor de winnaar zijn?

A

B

c

d

E

Back to life, back to reality (van Soul II Soul)

Bram van Heugten, Tijn van Nuenen en Martijn Moors

Varendonck College (Someren)

Mierlo, (Bouw Infra mensen Mierlo, Goorsedijk 6)

Het Nederlands Kampioenschap Metselen (op het Varendonck College) in
Someren van 25 t/m 27 maart 2020

De Zilveren Troffel
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2- Bah! Corona…

2.1

2.2

2- Bah! Corona…

2.3

Band:

Titel:

Band:

Titel:

Band:

Titel:

Nu het Coronavirus z’n beste tijd gehad heeft hebben we enkele albums van de zolder 
gehaald om ze op onze nieuwe platenspeler te draaien. Tot onze verbijstering waren 
alle hoezen door het virus aangetast. Wij hadden het geluk dat we aan de muziek 
konden horen van wie het album was. Jullie niet. We zoeken de naam van de band en 
de titel van het album.

Band:
	 Pink Floyd

Titel:
	 The Division Bell

Band:
	 Iron Maiden

Titel:
	K illers

Band:
	R ush

Titel:
	 Power Windows
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2- Bah! Corona…

2.1

2.2

2- Bah! Corona…

Band:

Titel:

Band:

Titel:

Band:

Titel:

Band:
	N irvana

Titel:
	  Nevermind

Band:
	 Oasis

Titel:
	  (What’s the story) Morning Glory?

Band:
	 The Rolling Stones

Titel:
	 The Rolling Stones In Mono
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2- Bah! Corona…

2.1

2.2

2- Bah! Corona…

2.4 In het begin van de pandemie hielden we in Lierop - net als in heel Nederland en ver 
daarbuiten - op verzoek van Eefje van Stiphout, namens de Scouting en enkele moeders, 
voor de kinderen een ‘Berenjacht’. We willen dit, ter herinnering aan hoe het toen was, 
eens dunnetjes overdoen. De kinderen mogen natuurlijk helpen. De knuffelberen op deze 
pagina nodigen jullie van harte uit. Bekijk onderstaande afbeeldingen goed. We wensen 
jullie veel succes bij het zoeken van de adressen (straat en huisnummer) waar deze 
‘knuffelberen’’ voor het raam stonden.

Lijestraat 12a

Felicitestraat 44

van Dijkstraat 27

Eindje 11

Slutelakker 16

Hanekampweg 15

Gildeplein 50

Hogeweg 9

Hemelaar 15
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2- Bah! Corona…

2.1

2.2

2- Bah! Corona…

2.5
Dit jaar ging door Corona de carnaval ook al niet door...! Geen prins, geen polonaise,
geen optocht...
Maar niet getreurd kwissers, het is tijd om oew pakske te voorschijn te halen!
Oh ja we hebben er wel een thema aan gehangen. Verkleed iemand van je team (of 
meer) als een (verslagen) virus en plak de foto ervan hieronder.

Hoe mooier en creatiever hoe meer punten!
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2- Bah! Corona…

2.1

2.2

2- Bah! Corona…

2.6

	 In 2020 werd na de vervelende maanden maart en april in de daaropvolgende
	 maand een persconferentie gegeven met wat versoepelingen voor de maand 		
	 daarop. ‘Alleen’ werd weer iets meer ‘samen’. 

	 Op welke persconferentie (datum) werd aangekondigd dat de bioscopen, theaters 	
	 en concertzalen weer open mochten met binnen maar 30 bezoekers die ook nog 		
	 moesten reserveren en natuurlijk 1,5 meter afstand houden?

	 De eerste 14 dagen van 2021 was de gemeente Someren een van de koplopers in
	 het aantal besmettingen per 100.000 inwoners. Hoeveel was dit op 12 januari? En 	
	 hoeveel was dit toen bv in de gemeente Asten?	

	 Bij welke persconferentie (datum) werd de beruchte ‘avondklok’ aangekondigd?
	 Wanneer ging hij in (datum en tijd) en tot wanneer zou deze oorspronkelijk duren 	
	 (datum en tijd)?

	 Wanneer is de ‘avondklok’ gestopt (datum en tijd)?

A

B

C

D

Persconferentie van 19 mei 2020

Someren 919  /  Asten 472

20 januari 2021 – 23 januari om 21.00 uur - 10 februari 4.30 ‘s morgens

28 april 2021 om 4.30 uur
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2- Bah! Corona…

2.1

2.2

2- Bah! Corona…

2.7

2

10

6

14

18

4

12

8

16

20

21

1

9

5

13

17

3

11

7

15

19
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Wie heeft er in de coronatijd niet deelgenomen aan een Teams of Zoom afspraak, je 
kon er niet omheen. “Ik zie je niet...”, “Nee je moet op dat microfoontje drukken...” 
Frustratie alom! We vingen een gesprek op tussen een wel heel bont gezelschap. 
we zullen maar niet vragen waar het over ging en vooral niet hoe het afliep, maar 
herken jij de deelnemers aan dit gesprek? Schrijf ze hieronder op.

1

5

9

13

17

3

7

11

15

19

2

6

10

14

18

4

8

12

16

20
21

2	 (Meester) Theo van Houts (Rendal Lierop)

10	J ackie Chan (acteur)

6	 Jacinda Ardern (Premier Nieuw Zeeland)

14	 Dolly Parton (zangeres)

18	 Dave Grohl (Zanger Foo FIghters)

4	 Sepp Blatter (ex-voorzitter FIFA)

12	R egilio Tuur (oud boxer)

8	 Leontien van Moorsel (oud wielrenster)

16	 Peter Sagan (wielrenner)

20	 Nikkie de Jager (online visagist)

21	N eil Young (singer-Songwriter)

1	 Boyan Slat (Uitvinder, oprichter The Ocean Cleanup)

9	C aroline van der Plas (2e Kamer, BBB)

5	 Henk Mertens (Dirigent Fanfare Lierop)

13	K im Jong-Un (Noord Korea)

17	 Michelle Obama (voormalige first lady VS)

3	V era Bergkamp (voorzitter 2e kamer)

11	G reta Thunberg (Zweedse klimaatactiviste)

7	R onald de Boer (oud voetballer)

15	 Dilia Blok (burgemeester gemeente Someren)

19	 Billie Eilish (singer-Songwriter)



2- Bah! Corona…

2.1

2.2

2- Bah! Corona…

2.8

	
	H et begon sportief nogal moeizaam met de Nederlandse ploeg. Maar ook met de 	
	 besmettingen ging het niet goed. Welke sporters (of coach(es) moesten in Tokio 10 	
	 dagen in quarantaine omdat ze positief getest waren? 
	 We zoeken hun naam en de discipline waarvoor ze in Tokio waren?

	 De coronagevallen in de Nederlandse ploeg zaten in hetzelfde vliegtuig. Op welke 	
	 vlucht zaten ze?

	H oeveel testen werden er afgenomen bij de hele Olympische bevolking en 
	 hoeveel % waren er daarvan positief?

	 In welk deel van Tokio vonden de meeste onderdelen van de spelen plaats?

	 Op welke twee disciplines haalde Team NL de meeste medailles?

Corona had ook een grote impact op de Olympische Spelen in Tokio. In 2020 konden ze 
niet doorgaan maar dit jaar gingen ze wel door, ondanks de noodtoestand in Tokio en de 
protesten. Naar verhouding zijn ze echter goed verlopen maar ze zullen voor altijd als 
‘de Coronaspelen’ te boek staan. Een historisch feit wat natuurlijk niet mag ontbreken in 
deze editie van de Lieropse Dorpskwis.

A

B

C

D

E

Candy Jacobs - Skateboard
Reshmy Oogink - Taekwando
Finn Florijn - Roeien
Josy Verdonkschot – Roeien (hoofdcoach van de vrouwenboten)
Jean Julien Royer - Tennissen
Isabelle Jacobs - Roeien

KL861

571000 tests waarvan 0,02% positief

In de Baai van Tokio

Baan wielrennen en Atletiek
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2- Bah! Corona…

2.1

2.2

2- Bah! Corona…

2.

6

2

6

4

8

10

11

1

5

3

7

9

En dan die vervloekte mondkapjes. Je zit constant te frotten om dat ding goed te doen, 
naast dat je bril steeds aanslaat. Maar het is ook nog eens verrekes lastig om mensen 
met een mondkapje te herkennen. Dus sorry als ik niks heb gezegd of terug heb gezwaaid 
toen je voorbij kwam, ik wist gewoon niet wie je was... Misschien ben ik wel de enige en 
hebben jullie daar minder last van. 
Laat het maar eens zien dan, wie zijn deze onderstaande Lieropse inwoners??

1 2 3

4

8

5

9

6

10

7

11

2	 Sies Hurkmans

6	 Leo van Seggelen

4	 Mark van Horik

8	 Willem Hurkmans

10	 Jacques Resing

11	 Theo Peters

1	 Britt Verstappen

5	 Nel Hurkmans

3	 Leny Hendrix

7	 Pieter Verhees

9	 Ans van Gastel

1 2 3

4

8

5

9

6

10

7

11
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2- Bah! Corona…

2.1

2.2

2- Bah! Corona…

2.10

Wat bakken onze Dorpskwissers?

2 Eieren kreeg Robert door Bart naar zijn hoofd geslingerd tijdens het bakken van de appel taart voor
de uitnodigingsfilm van de dorpskwis. Een echte bakker moet ertegen kunnen zeggen ze dan. Maar 
Robert? Het opende wel de ogen van Robert die thuis ook wel eens iets ‘lekkers’ wilde maken, maar 
dan zonder de gevaarlijke Bart en hij wilde ook geen hulp van Lieke, die is té zoet want die doet op 
alles wat ze bakt of kookt, zelfs op Robert zelf, standaard 100 gram suiker. Lieke had ‘toevallig’ wel nog 
een rasp van een halve citroen op de aanrecht liggen die Robert maar meteen inpikte voordat Lieke 
er weer suiker aan zou toevoegen. Voor het bakkers filmpje werd er flink geknoeid met bloem. Dat 
kon omdat de bakkershulp, ene Monique, vond dat er voor 6 taarten veel bakpoeder nodig was. Het 
sneeuwde op ’n gegeven moment zo in de bakkerij dat de opnames regelmatig stilgelegd moesten 
worden. Slechts 1 theelepeltje bakpoeder bleef erover. Dat wist Robert nog van z’n dorpskwis-shirtje 
te schudden. Dat kwam goed van pas voor ‘het lekkers’ dat hij op ’t oog had. Zo in de keuken staand 
met deze ingrediënten bedacht hij zelf dat 100 gram bloem, dat hij toevallig voorop in de kast -waar 
hij normaal nóóit komt- zag staan, nooit kwaad kon. Met dit alles moest hij het doen om zijn ‘lekkers’ 
te bakken. Voor ’t goede gevoel deed hij er ook nog een snufje zout bij want dat had hij ooit ergens 
gezien, dacht hij. De handelingen die hij vervolgens deed om tot zijn ‘lekkers’ te komen konden we 
nog net volgen... Hij klopte de eieren en suiker goed luchtig, wat wel een paar minuutjes duurde. 
Vervolgens voegde hij er citroenrasp, bloem, bakpoeder en natuurlijk het zout bij. Hij spatelde dit als 
een volleerd bakker voorzichtig met de hand door het beslag en schepte met twee eetlepels hoopjes 
op een bakplaat. Hij nam steeds een flink volle eetlepel als hoeveelheid en maakte de hoopjes beslag 
niet te dicht op elkaar, want ze liepen nog iets uit en rezen een ‘ietske pietske’. Vervolgens bakte hij 
ze in 10-12 minuten op 180 °C (boven- en onderwarmte). En toen kwam Lieke toevallig langs en bij 
het bedrukte gezicht van Robert was haar reactie: “Och Robert, ze mogen er nog best wat bleekjes 
uitzien, als de randjes maar goudbruin beginnen te kleuren”. Daarmee was Roberts ‘lekkers’ volgens 
hem met weinig middelen en kennis ‘top’ geslaagd.

Wat voor ‘lekkers’ en hoeveel stuks heeft Robert gebakken?

Eierkoeken  - 12 stuks
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Zelf bakken heeft een centrale plaats in deze dorpskwis. Misschien ligt het wel aan het gemis 
van de ‘echte’ bakkers in Lierop? Als een rode draad kronkelt het bakken zich door de vragen 
en opdrachten in deze editie heen. Om die kronkel voort te zetten vragen wij jullie een taart 
te bakken en deze om 18.00 uur in te leveren bij de Vurherd waar een jury onder leiding van 
meesterbakker Jan hem gaat beoordelen op creativiteit en smaak. Bij het inleveren van het 
kwisboek kunnen jullie je taart (op een proefpuntje na) weer mee naar huis nemen om hem 
te verdelen onder je teamgenoten. 

opdracht  2

2
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1.	D e Heuveltjes

2.	 #Rebound

3.	 50/50
	 Slois Elluf

4.	 Tamboerkes & Co

5.	 Briljant van de Broekkant!
	 Goats And Donkeys

HIGH SCOREHIGH SCORE
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categorie 3

liefde vur muziek

categorie 3

Liefde vur muziek

3
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3 - Liefde vur muziek

3.1

3.2

3 - Liefde vur muziek

3.1

Op vrijdagochtend 2 februari van dit jaar is het bericht dat George Kooymans de
spierziekte ALS had als een bom ingeslagen. Tegelijkertijd hield ook Nederlands
beste rockband op te bestaan, daar waren de andere leden van de band duidelijk
over. We hebben er veel over gelezen en alles is wel zowat bekend over 60 jaar
Golden Earring. Sommige dingen weten we nog niet. Jullie wel?

	

	

	

	

	

	

 Golden Earring speelde ook twee keer in Lierop bij Nirwana. In welke jaren?

Twee leden van de Golden Earring wonen vlak bij elkaar. Weten jullie welke twee 
en waar ze wonen?

Welk nummer liet George Kooymans horen toen Cesar Zuiderwijk bij hem in huis 
kwam solliciteren en wie zong het nummer?

Welke meiden zorgden indirect voor de artiestennaam van drummer Cesar 
Zuiderwijk?

In 2013 kreeg de Golden Earring een Edison. Waarom ging de uitreiking ervan niet 
door?

De mannen van Golden Earring hebben veel meegemaakt tijdens hun muzikale
carrière. Ze waren populair tot ver over onze grenzen. Met vele collega-bands 
maakten ze aparte dingen mee, zo ook met twee van onderstaande drie bands.
Welke band hoort er niet bij en waarom?
A. Jimi Hendrix Experience - B. Deep Purple - C. The Who

B

C

D

E

F

A
Cesar Zuiderwijk in Baarle-Nassau en George Kooymans in Rijkevorsel

Take me to the Pilot van Elton John

De meiden van The Ladybirds

Deep Purple omdat het de band is die één van de leden van de Golden Earring
NIET heeft gevraagd bij hen te komen spelen. (Rinus Gerritsen gevraagd bij Jimi 
Hendrix en Cesar Zuidewijk bij The Who).

Ze kwamen niet omdat ze maar EEN nummer mochten spelen.

1990 en 2016
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3 - Liefde vur muziek

3.1

3.2

3 - Liefde vur muziek

3.2

3.3

In april hadden we in de Nederlandse politiek een rumoerige tijd 
en die duurt nog steeds tot de dag van vandaag voort. Verkenners 
werden aan de kant gezet en er werd door Tjeenk Willink opnieuw 
geprobeerd de partijen tot elkaar te brengen. 
In 1967 riep een zangeres al in het intro van een van haar nummers 
om deze formateur. 
Welk nummer van welke zangeres bedoelen we?

Welke songtekst kun je hierin ontdekken

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

A

E

C

G

I

B

F

D

H

J

Chain of Fools van Aretha Franklin
Begint met: Chain chain chain (klinkt als Tjenk Tjeenk Tjeenk)

Eye of the tiger

Love in an elevator

Video killed the radiostar

Macarena

Girls just wanna have fun

Runaway Train

9 to 5

Learn to fly

Dear Mr President

 Love is the drug
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3 - Liefde vur muziek

3.1

3.2

3 - Liefde vur muziek

3.4

In Lierop zit en zat veel muzikaal talent. In dit geval ‘zat’ want het talent waar we 
het over hebben woont niet meer in Lierop. Wel weten we dat dit talent de tekst 
geschreven heeft van het toplied van Gerard van Maasakkers ‘Hee gaode mee’.

	

	

	

	

	

Over welk talent hebben we het hier?

In welke plaats en op welke school zat dit talent samen met van Maasakkers toen 
hij dit schreef?

Dit talent was o.a. ook onderdeel van een Lierops straat-theater orkest dat voor
‘Lierop 825’ eenmalig was samengesteld. Wat was de naam van dit gezelschap?

Dit talent zat in 1980 in Lierop ook in de band die in het voorprogramma van het
toen steeds bekendere ‘’Doe Maar’’ stond. Hoe heette de band?

Waar woont dit talent tegenwoordig?

A

B

C

D

E

Thijs Maas (of Thija Maas)

Arnhem, De Hogere Bosbouwschool

Circus Z.WENDEL

Houdoe (folk-rockband)

Vlierden
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3 - Liefde vur muziek

3.1

3.2

3 - Liefde vur muziek

3.5 Muziek kan heel mooi zijn, dat hoeven we hier niet te stellen. De extra dingen in de 
muziek doen ons soms nog meer genieten van een nummer, zoals bepaalde solo’s. 
Pure muzikale goede seks is het. We hebben enkele fragmenten uit platen gehaald 
van solo’s op bepaalde instrumenten en dan bedoelen we voor een keer niet de 
jankende gitaarsolo’s die ook heel mooi kunnen zijn.

Scan de QR codes en je hoort solo’s uit bekende nummers. We willen weten...
1. Welk nummer hoor je (titel)
2. De naam van de band of zanger
3. Op welk instrument wordt de solo in dit nummer gespeeld?

1.

2.

3.

1.

2.

3.

1.

2.

3.

1.

2.

3.

1.

2.

3.

1.

2.

3.

A

D

B

E

C

F

1. Penny Lane

2. The Beatles

3. Piccolo/Trompet

1. Money

2. Pink Floyd

3. Saxofoon

1. Riders on the storm

2. The Doors

3. Elektronisch orgel (Vox continental orgel)

1. Orion

2. Metallica

3. Bas

1. Maid of Orleans

2. Orchestral manoeuvres in the dark

3. Mellotron

1. Jungleland

2. Bruce Sprinsteen

3. Saxofoon
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3 - Liefde vur muziek

3.1

3.2

3 - Liefde vur muziek

3.6 De drummer zit dan wel achterin maar moet wel het zooitje ongeregeld (de muzi-
kanten) in de gaten houden op het podium. De drummer geeft niet alleen ritmisch 
de leiding in de band, maar ook de structuur in de muziek.

We hebben enkele fragmenten geselecteerd van nummers waarin de drummer 
flink z’n best doet. Scan de QR-code en noteer voor ons:
1. De titel van het nummer
2. De naam van de groep

1.

2.

1.

2.

1.

2.

1.

2.

1.

2.

1.

2.

1.

2.

1.

2.

A

E

B

F

C

G

D

H

1. Arcade

2. Duncan Laurence

1. Billie Jean

2. Michael Jackson

1. Come together

2. The Beatles

1. Maid of Orleans

2. Orchestral manoeuvres in the dark

1. Gimme all your love

2. ZZ top

1. Superstition

2. Stevie Wonder

1. Humping around

2. Bobby Brown

1. The ballroom Blitz

2. The Sweet
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3 - Liefde vur muziek

3.1

3.2

3 - Liefde vur muziek

3.7
’n Bas samen met hamondorgel klinkt hartstikke mooi. We vonden een voorbeeld 
in een bekend Nederlands nummer. 

A.	 Scan de QR code, beluister het fragment en geef
	 aan welk nummer het is?
B.	 Dan weet je natuurlijk ook welke band? 
C.	E n welk jaar kwam het nummer uit?

A

B

C

Als ze er niet is

De Dijk

1994

’n Bas samen met hamondorgel klinkt hartstikke mooi. We vonden een voorbeeld 
in een bekend Nederlands nummer. 

A.	 Scan de QR code, beluister het fragment en geef
	 aan welk nummer het is?
B.	 Dan weet je natuurlijk ook welke band? 
C.	E n welk jaar kwam het nummer uit?

A

B

C
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3 - Liefde vur muziek

3.1

3.2

3 - Liefde vur muziek

3.8 In hits van artiesten en bands komen veel jaartallen en cijfers voor. Hieronder hebben we 
enkele artiesten afgebeeld welke een grote hit hebben gehad met daarin een cijfer.
Vul de gevraagde cijfers in en vorm de som, met als uitkomst een hit van wie??

+

+

+
+

=

-

--

-
Artiest:

Titel:

In the year

I’m gonne be                               miles 

Times A Lady 

problems

jaar

ways to leave your lover 

When i’m

Artiest:	 Prince

Titel:		  1999

2 25 5
9

3

9

1 89 5

5 05 0 0

1 79 9

5 0

6 4
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3 - Liefde vur muziek

3.1

3.2

3 - Liefde vur muziek

3.

6

The Voice of Holland staat aan de vooravond van alweer het 12e seizoen. Een auditie 
doen is al spannend maar voor een volle zaal en hopende dat minimaal 1 van de 4 
stoelen omdraait is toch wel echt het toppunt. Vele kandidaten hebben de stap gewaagd 
naar de overwinning, maar ook veel coaches hebben we voorbij zien komen in de shows.
Hieronder zie je een wirwar van: 8 jaartallen, 8 kandidaten, 8 coaches, 8 stoelen en 8 
podiumplekken. De vraag aan jullie is: Knip de vakjes op dit blad hieronder uit en plak ze 
(op de volgende bladzijde) in de juiste volgorde: jaartal van de finale - kandidaat - 
podiumplek - coach - stoelnummer. Klinkt heel moeilijk, is het niet. 
Vooruit dan één voorbeeld: in 2012 was Leona Philippo kandidaat, zij werd 1e  met haar 
coach Trijntje Oosterhuis die op stoel 2 zat. Simpel, nou jullie!!

2e

2018

2e 20111e

20171e

2014

3e2016
3e

2018

4e

2011

4e

2012
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3.1

3.2
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3 - Liefde vur muziek

3.1

3.2

3 - Liefde vur muziek

Jaartal kandidaat podiumplek coach Stoelnummer

2e2018

2e2011

1e2017

1e2014

3e2016

3e2018

4e2011

4e2012
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3 - Liefde vur muziek

3.1

3.2

3 - Liefde vur muziek

3.10 Alleen echte muzikanten snappen dit....

1. De titel van het nummer
2. De naam van de groep

1.

2.

1. We will rock you

2. Queen
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Lieropse muzikale evenementen als Tuinfeest, Peteyfest en Lierop Live konden vanwege de 
corona niet doorgaan. Het bleef op het Lierop United 2021 weekend na angstvallig stil in 
Lierop. Ook in onze kerk was het erg rustig. Maar dat is normaliter al geen discotheek, of 
toch wel?? Om dat zeker te weten vragen we 1 lid per team zich om 17.00 uur te melden 
in onze Koepelkerk.

opdracht  3

3
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1.	G oats And Donkeys

2.	 Berkeindje en omstreken

3.	 Wel blad maar geen tomaten

4.	 Nirwana

5.	 Panterpoezen en pikpanthers 
	 Grondig Werk

HIGH SCOREHIGH SCORE
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Wie ‘t wit mag ‘t 
zeggen!

categorie 4

Wie ‘t wit mag ‘t 
zeggen!
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4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.1

4.2

4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.1

We hebben het veel over auto’s. Als je een nieuwe of tweedehandsje wilt kopen staan
de adviseurs in de rij. Iedereen lijkt wel een autokenner te zijn maar wat is nu waar of
niet waar? Kruis het juiste antwoord aan. NIET 

WAARWAAR

Franse auto’s zijn comfortabeler

Bij een wegversmalling tot het einde doorrijden en dan pas 
invoegen is niet asociaal

Een motor moet ontlucht worden als de benzinetank is
leeggereden

Dieselauto’s zijn slechter voor het klimaat

Dieselmotor en gaan langer mee dan benzinemotoren

Bij sneeuw en ijs moet je altijd in de tweede
versnelling wegrijden

Duitse auto’s zijn het degelijkst

Autofabrikanten zijn verplicht snelheidsmeters een hogere 
snelheid aan te laten geven

Zweedse auto’s zijn het veiligst

Harm Cranenbroek heeft veel verstand van auto’s

Nieuwe auto’s moeten ingereden worden

Bij moderne motoren is gebruik van startkabels taboe

Automaten verbruiken meer

Biodiesel is goed voor het milieu

Een airco gaat stuk als je hem niet gebruikt

Winterbanden zijn in de winter altijd veiliger dan
zomerbanden

Brandende auto’s ontploffen

Banden mag je niet van links naar rechts wisselen

A
B

J

F

N

D

L

H

P

R

C

K

G

O

E

M

I

Q

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
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4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.1

4.2

4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.2 De verrichtingen van oud Lieropenaar Rein van 
Gastel in Married at First Sight hielden vele 
weken de Lieroppenaren begin dit jaar voor 
de buis. Het is een realityprogramma waarin 
singles die elkaar nog nooit hebben gezien 
na wetenschappelijk onderzoek met elkaar 
worden gematcht. De deelnemers, die door 
een team van drie experts aan elkaar gekoppeld 
zijn, zien elkaar voor het eerst op hun bruiloft.

We zijn benieuwd of er nog iets van is blijven 
hangen?

	

	

	

	

	

	

	

	

Hoe oud was Rein en zijn vriend Danny op het moment van uitzenden?

Wie presenteerde het programma?

 In welke plaats vonden de testdagen voor een nieuw seizoen plaats?

Wetenschappers zorgen ervoor dat er de beste matches meedoen. Een ervan is 
een seksuologe. Hoe is haar naam?

Rein woont tegenwoordig in Haarlem. Waar woont Danny?

 Waar gingen de twee tortelduifjes samen op vakantie?

Waarmee viel het samenwoningsproject van Rein en Danny samen?

Welk boek stond prominent in beeld tijdens het samenwoningsproject bij Danny?

A

B

C

D

E

F

G

H

Rein 35 en Danny 40

Carlo Boszhard

Bunnik

Eveline Stallart

Echt

Kos

The Big Penis Book van Dian Hanson

Met de verbouwing van Rein’s huis in Haarlem
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4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.3

4.4

We fietsen wat af. Op vakantie maar ook in onze eigen regio heb je prachtige fietsroutes. 
Wat is de naam van onderstaande fietsroute?

Wie wanen zich hier in Oostenrijk?

91 90 41

31

63

99

88

40

12

81 65 80

98

87

11 13

20 91

	

	

Wasvenroute

Ton en Nel van Schalen
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4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.5 Wie is er niet groot mee geworden, spelletjes!! Een gezellig spelletje met familie of 
vrienden. Soms winnen, meestal verliezen. Maar het gaat er net als nu met de Dorpskwis 
om dat je in goed gezelschap plezier hebt. Je kan op vele manieren een spel spelen, als je 
het maar fair doet. We zijn de speelgoedwinkels ingedoken om te kijken naar de spellen 
en hebben er veel gevonden.
Hoeveel ken jij er? Zet de naam van het spel in het vak eronder.

Bunny Hop

Machiavelli

Regenwormen

Dobble

Ramses

Scotland Yard

Halli Galli

Patchwork

Ticket to ride
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4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.1

4.2

4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

Q-music doet het al jaren, het raden van een alledaags 
geluid. Weten jullie wat dit geluid is? 
Scan de QR-code? Succes!!

4.6

ww = QR_2021_dKl#

De bal in het voetbalspel rollen en met een speler 
schieten.
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4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.1

4.2

4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.7 Met een beetje slimheid kom je een heel eind. Heel slim hoef je voor onderstaande 
beelden niet te zijn. Wat zoeken we eigenlijk? Jullie komen daar beslist achter.

A

B

C

D

E

Hoofd, schouders, knie en teen

Papegaaitje leef je nog?

Hoedje van papier

Op een rode paddenstoel

Alle eendjes zwemmen in het water
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4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.1

4.2

4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.8

Wat bakken onze Dorpskwissers?

Jan kwam er niet uit toen hij bij het opnemen van de uitnodigingsfilm voor de dorpskwis de ingrediënten 
voor het bakken van een taart voor z’n neus geschoteld kreeg. Hij had z’n (lees) bril, maar ook de rest 
van zijn hulpmiddelen, thuis laten liggen en dat was ‘nie hendig’. Dat je geen goede bakker hoeft te zijn 
om iets ‘lekkers’ te maken bewees hij tot eigen verrassing toen na dit bakfestijn uiteindelijk bleek dat hij 
‘zomaar’ de mooiste taart had geproduceerd. Hoe hij het gedaan heeft blijft een mysterie maar dat het 
geen zuivere koffie -zonder 100 gram witte basterdsuiker- was, is wel duidelijk. Ook Jan had, speciaal 
voor deze dorpskwis, op z’n vrije dag zitten te bedenken hoe hij ook iets ‘lekkers’ kon bedenken. Uitein-
delijk had hij een lijstje gevonden op internet met ingrediënten van een verrukkelijke product (stond 
erbij). Hij begon met het zoeken van een ‘snufje’ zout, maar wat is een ‘snufje’ zout? Hij kon alleen maar 
een ‘vleugje’ zout vinden en vroeg zich af of dat ook goed zou zijn? Ineke doet over het algemeen de 
boodschappen, behalve dan d’n drank, die is voor Jan. Geluk zit soms in een klein hoekje en dat was hier 
ook het geval voor Jan want zijn baksel was geheel alcoholvrij. Voor eieren hoefde Ineke niet weg, die 
had Jan toevallig genoeg omdat hij de verantwoordelijke taak had de ‘kiepen’ van Niels en Esther niet 
te laten verhongeren tijdens hun vakantie. Dat was wonder boven wonder gelukt en de beloning was 
dat hij de gelegde eieren in die periode allemaal mocht houden. Dat moest zeker voldoende zijn voor 
25 gram losgeklopt ei, toch? So far so good. Na een nachtje d’r over geslapen te hebben kon er niet me-
teen ontbeten worden want de boter uit de koelkast moest eerst ontdooien. Na enkele uren kon hij z’n 
boterham besmeren met 150 gram ongezouten roomboter (op kamertemperatuur) en hij deed er ook 
maar meteen een rasp van een halve citroen bij want hij had zolang moeten wachten. Na het late ontbijt 
moest zijn lijstje compleet gemaakt worden maar voor één ingrediënt bedacht hij dat er eerst getankt 
moest worden want hoe kom je anders aan bloem uit Zeeland? Het hoefde maar 200 gram te zijn maar 
de stress die het bij Jan opleverde was groot. Gelukkig had Ineke een oplossing... zoals zo vaak. De han-
delingen die hij vervolgens deed om tot zijn ‘lekkers’ te komen konden we nog net volgen... Hij deed de 
roomboter en witte basterdsuiker in de kom van een staande mixer waarvoor hij Ineke moest vragen 
hoe die ‘aan’ moest, waarna hij het ongeveer 2-3 minuten mixte tot een romig geheel. Daarna voegde 
hij de citroen, het losgeklopt ei, de bloem en het zout toe en mixte nogmaals voor enkele minuten tot 
alles vermengd was en hij een samenhangend deeg had. Vervolgens legde hij een vel bakpapier op een 
bakplaat en verwarmde de oven -nadat hij Ineke gevraagd had hoe die werkte- voor op 180 C° (boven- 
en onderwarmte).
 
Wat voor ‘lekkers’ en hoeveel stuks heeft Jan gebakken?

Sprits - 15 stuks
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4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.1

4.2

4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.

6

Puzzelen kan op verschillende manieren. Ook deze! Wij wensen jullie veel plezier bij het 
oplossen van deze puzzels.

AT
ER

E
I
V

R
R

M

R
K

O
X D E

G A

A

B

INTERNAAT

MIXER VORK GARDE
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4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.1

4.2

4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

Prof Leo

A B C D E

F G H I J

K L M N O

P R S T U

V W X Y Z

20 14

32

70

… …

… …

…

144

C

D

C

74	 36	 38	 16	 18
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4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

4.1

4.2

4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

nov de kke met

ha oo t e rd es l

E MET DE HAKKEN OVER DE SLOOT
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

Bekende kunst, maar dan net iets anders. 

A. Wie is de maker?
B. Hoe heet het kunstwerk?
C. Wat klopt er niet? Zet er nauwkeurig een cirkel om of licht het toe.

A

A

B

B

C

C

Johannes Vermeer

Piet Mondriaan

Het Melkmeisje

Compositie 2, in Rood, Blauw en Geel

Er komt geen melk uit de kan

Zwart en wit zijn gespiegeld
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

A

A

B

B

C

C

Banksy

Vincent van Gogh

F̶O̶L̶L̶O̶W̶ ̶Y̶O̶U̶R̶ ̶D̶R̶E̶A̶M̶S̶ CANCELLED

Zonnebloemen

Het meisje op de schommel komt uit 
een ander kunstwerk

Er mist een groene tak aan de rechter 
zijkant
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

4 - Wie ‘t wit mag ‘t zeggen!

A

A

B

B

C

C

Gerrit Rietveld

Pablo Picasso

De Rood-blauwe stoel of Rietveldstoel

Mediterranean Landscape

De rugleuning loopt onder de zitting 
door

Niet in alle gele bloemen in het 
groene  vlak zitten rode stippen
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Jammer, jammer, jammer. Dat dachten de vele festivalgangers die afgelopen 2 jaar op de 
zandvlakte van het Eurosjopperterrein hadden gepland te genieten van veel gezelligheid en 
vele bandjes die volgens een uniek concept hier de bierdopjes uit het veld wilden spelen. 
Helaas, helaas, helaas, het ging niet door. We willen deze teleurstelling delen en vragen 1 lid 
van je team met het schepje (dat in de tas zat) om 17.30 uur naar de speeltuin in de Frank 
Doucettestraat te sturen.

opdracht  4

4
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1.	O mdat het kan
2.	H eidewitzka
3.	G rondig Werk
4.	M et Drank en Bitterballen
5.	F amilie Croky
6.	 Bomabobugubbedieheew
7.	N og toeten, nog bloazen
8.	P anterpoezen en pikpanthers
9.	 13 Tinten Grijs
10.	 ...

HIGH SCOREHIGH SCORE
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categorie 5
Zet oewen bril 

mar ‘s op!

categorie 5
Zet oewen bril 

mar ‘s op!

5
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1 We hebben in coronatijd genoeg tijd gehad om films te 
bekijken. Wij deden dat ook maar maakten er meteen 
een screenshot van. Herkennen jullie de titels van deze 
films?

Hitchhikers Guide To The 
Galaxy

Sunshine

The Mist

Melancholia

Terminator 2

War of the Worlds

The Birds

Zombieland
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.2 Herken de karakters…
Uit welke film, televisieserie of game komen de volgende karakters en in welk jaar zijn 
ze gestart?

Fortnite

Subway Surfer

Sing

Inspector Cadget

Maya de Bij

Assassins Creed

2017

2012

2016

1983

1912

2007
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.3 Beelden herkennen van films, sprookjes, mooie verhalen enz. enz.
We vonden een serie waarvoor we de titels van de bijbehorende verhalen zoeken

101 Dalmatiers

Doornroosje

Pinokkio

Mary Poppins Home alone

Sjakie en de chocoladefabriek

Prinses op de Erwt

Ratatouille

Sneeuwwitje en de zeven dwergen
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.4
We hebben 15 personen op ‘n rij gezet die in de eerste periode 
van de 90’er jaren zeer bekend waren maar dat is alweer ‘n hele 
tijd geleden. Wie is dat ook al weer? Als je het denkt te weten zet 
er de naam dan maar bij. Mocht je ze allemaal goed hebben dan 
zijn er interessante extra punten te verdienen dus doe je best.

	 	

	 	

	 	

	 	

	 	

	 	

	 	

	

A

A

F

K

C

H

M

B

G

L

D

I

N

E

J

O
I

C K

E M

G O

B J

D L

F N

H

Gert-Jan Theunisse Roald Dahl

Lisa Stansfield Bob Saget

Hedy d’Ancona Michael Bolton

Sylvia Millecam Thom Hoffman

Sandra Reemer Kathy Bates

Aad van de Heuvel Mevr. Stemband/Annemieke Hoogendijk

Joris Voorhoeve Ariel / De kleine Zeemeermin

Alexandra Radius
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.5

Blad van de …

Blad van de …

Blad van de …

Blad van de …

Blad van de …

Blad van de …

Vanaf nu, begin herfst,  neemt ook in Lierop de bladval toe, om eind oktober op zijn 
hoogtepunt te zijn. De mooiste kleuren komen weer voor de dag. We nemen aan dat 
de bladeren die wij in de vorige herst gevonden hebben herkenbaar zullen zijn. Succes!

Eik

Berkenboom

Lindeboom

Esdoorn

Kastanjeboom

Treurbeuk
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.6 Vele schilders hebben prachtige schilderijen gemaakt. Ze hangen in musea over de 
hele wereld. Onderstaande schilders zijn in hun vrije tijd voor de spiegel gaan zitten en 
hebben zichzelf geschilderd. Tegenwoordig maken we snel een selfie maar dat ging in 
hun tijd niet op! Welke schilders zie je hieronder?

	 	

	 	

	 	

	 	

	 	

A

A

B

C

E

D

H I J

GF

F

C H

E J

B G

D I

Egon Schiele Frida Kahlo

Elisabeth Videe-Le Brun Leonardo da Vinci

Gustave Courbet Vincent van Gogh

Antoon van Dyck Albrecht Durer

Andy Warhol Rembrandt van Rijn
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.7 Waar is Wally. Je weet wel, dè menneke met dat brilleke en een rood
wit gestreept hoedje en shirtje. Zowel in de bovenste als onderste 
afbeelding staat hij verdekt opgesteld. Zet er een duidelijke cirkel omheen.
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.8 VOGELS: Waar wij veel aan huis gebonden waren het afgelopen jaar konden zij nog vrij
rondvliegen. Maar wat weet jij van de vogels? De Huisjes, hoe zien ze eruit en hoe
klinken ze?

A.  Vogelhuisjes, hieronder staan er een paar afgebeeld. Bij welke vogel horen ze?

3

6

9

2

5

8

1

4

7

Bonte vliegenvanger

Gekraagde roodstaart

Boomkruiper

Grauwe vliegenvanger

Spreeuw

Huismus

Torenvalk

Zwarte roodstaart

Pimpelmees
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.8 B.	 Hoe zien ze er eigenlijk uit die vogels. Natuurlijk maken we het jullie niet al te 	
	 makkelijk en hebben ze een beetje vervormd, weet jij welke het zijn?

2

5

8

11

3

6

9

12

1

4

7

10

Groene Specht

Goudvink

Vuurgoudhaan

Putter

Grauwe Klauwier

Ijsvogel

Pimpelmees

Appelvink

Bijeneter

Kauw

Houtduif

Koolmees
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.8 C.	 En natuurlijk tot slot, hoe klinken ze? Wat is hun lokroep of 
	 hoe zingen ze? Het blijft de vraag. Maar we hebben iemand 	
	 bereid gevonden die jullie enkele voorbeelden gaat laten 		
	 horen, aan jullie de taak om de juiste vogel erbij te vinden. 
	 Scan de QR code, en je hoort de vogeltjes, Succes!!

A

D

G

B

E

H

C

F

I

ww = QR_2021_dKl#

Boomklever

Merel

Vlaamse gaai

Groene Specht

Pimpelmees

Zwarte kraai

Huismus

Spreeuw

Zwartsnavelkoekoek
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

1 - Los ‘t mar op

5.

6

Wat bakken onze Dorpskwissers?

Stijn denkt dat hij al alles weet van bakken omdat Monique het ook weet. Hoe een mixer werkt is 
een ander probleem, dat heeft toch niets met bakken te maken? Nee, hij wist hoe hij het moest aan-
pakken toen hij net als zijn collega kwissers de opdracht kreeg iets ‘lekkers’ te maken. Ik moet op tijd 
beginnen dacht hij want dat doen bakkers toch ook altijd? ‘Toevallig’ was hij op de avond voordat hij 
moest gaan bakken naar Lierop gefietst voor een vergadering van de Kaauw Voetjes, maar hij bleek 
verstandig en dronk in plaats van bier water en melk. Van beide goedjes 250 gram. Via welingelichte 
bronnen hoorden we dit van de mensen die met hem vergaderden. Ze vonden het heel vreemd 
want ze hadden dit nog nooit meegemaakt, maar d’r was meer dat hen opviel. Er kwamen in de 
loop van de avond, zoals gewoonlijk, eieren op tafel en ook daarvan wisten ze te vertellen hoeveel 
hij er naar binnen gewerkt had... maar liefst 10 stuks!!! Met een hoge testosteronspiegel, maar wel 
nuchter, fietste hij vroeg in de nacht naar de Hei en na een hele korte nachtrust stond hij alweer in 
de keuken voor zijn wel hele vroege ontbijt. Met 250 gram ongezouten roomboter smeerde hij zijn 
brood en fietste vervolgens naar Someren met de sleutel van de bakker waar Monique werkt. Voor 
de zekerheid had hij 250 gram bloem meegenomen want je weet nooit wat er van pas komt als je ie
ts lekkers gaat maken. Een snufje zout -wat overal bij schijnt te horen- zullen ze toch wel bij de 
bakkerij hebben? De handelingen die hij vervolgens deed om tot zijn ‘lekkers’ te komen konden 
we nog net volgen... Hij deed water, melk en boter in een pannetje en bracht het aan de kook, 
waarna hij de pan van het vuur haalde. Vervolgens roerde hij de bloem en het zout met een garde 
door het mengsel. Om de massa goed gaar te maken zette hij het pannetje weer op een laag vuur. 
Hij roerde dit met een spatel door want het moest een droge bal worden die los zou laten van 
de bodem. Hij voegde daarna de eieren stuk voor stuk toe terwijl hij dit met de spatel door bleef 
roeren. Hij moest daarbij vlot doorwerken want het ei mocht niet de kans krijgen om te stollen.  
TIP: ́Appeltje Eitje ́ voor Stijn want hij is nog jong maar voor ouderen
is het voor te stellen dat ze het te zwaar vinden. Die zouden dit ook
met een handmixer kunnen doen op de laagste stand (gratis tip).

Wat voor ‘lekkers’ en hoeveel stuks heeft Stijn gebakken?

Roomsoes - 70 stuk

87



5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.10 Kunst komt in vele vormen, de kunstvorm tatoeage is al niet meer weg te denken in 
deze tijd. We hebben enkele foto’s van bekende Nederlanders gevonden waarop zij de 
tatoeage kunst op hun lichaam tonen.  Weet jij wie het zijn?

	 	

	 	

	 	

	 	

	 	

A

A

B

C

E

D

H I J

GF

F

C H

E J

B G

D I

Anouk Christina Curry

Dennis Hendrik Overweg (Dikke Dennis) Josje Huisman

Roxeanne Hazes Og3ne

Gregory van der Wiel Dennis Weening

Eric Corton Douwe Bob Posthuma 

A

B

C

E

D

H I J

GF
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opdracht  5

5
Slecht 1 jaar moesten we in Lierop Carnaval missen, want nog net voordat de corona in Nederland 
toesloeg kon de Carnaval in Lierop doorgaan. De optocht is belangrijk bij de Kaauw Voetjes. Het is en 
kwalitatief goede en mooie optocht die hopelijk dit seizoen weer door mag gaan. 
In het afgelopen seizoen konden er zoals gewoonlijk geen prijzen uitgereikt worden. Dat was balen! 
We hebben er daarom voor gezorgd dat dit alsnog kan. Het enige wat we vragen is om van lego een 
carnavalswagen te maken en die om 18.00 uur bij de Vurherd in te leveren. De jury zal vervolgens de 
carnavalswagens beoordelen en de mooiste aan het dorpskwisteam doorgeven. Bij het inleveren van 
het kwisboek kunnen jullie je carnavalswagen weer mee naar huis nemen. Alaaf!
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1.	S lois Elluf

2.	 Bomabobugubbedieheew
	 Goats And Donkeys
	 Met Drank en Bitterballen

3.	 Wel blad maar geen tomaten
	 De Heuveltjes
	 Buitenbeentjes

HIGH SCOREHIGH SCORE
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categorie 6

Digitaal kan ok!
categorie 6

Digitaal kan ok!

6
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6 - Digitaal kan ok!

6

Het is niet meer weg te denken, online vergaderen. Middels Zoom, Teams of beeldbellen, we waren niet 
voor het scherm weg te branden. Aangezien jullie er zo aan gewend zijn willen we het jullie een keer wat 
makkelijk maken. Deze gehele categorie ga je online maken. Stuur ons een e-mailadres waarmee je kunt 
inloggen op MS-Teams dan sturen wij jullie een uitnodiging rond de klok van 16.00 uur. Tot Kahoot!!

Stuur het e-mailadres onder vermelding van teamnaam en teamnummer naar: dorpskwislierop@gmail.com
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6 - Digitaal kan ok!

1.	S lois Elluf

2.	 Briljant van de Broekkant!

3.	 Nog toeten, nog bloazen

4.	 Panterpoezen en pikpanthers

5.	 Familie Croky

HIGH SCOREHIGH SCORE
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LOCKDOWN... Daar zat je dan helemaal alleen of met het gezin samen vast in je eigen huis, 
want we mochten nergens naar toe. Sterker nog, er was niks te doen én niks open. Voor de 
één een drama de ander kon eens lekker tot rust komen. Maar wat doe je dan thuis? Dat 
hebben de schilders van vroeger al op het doek gezet. Kies een van deze schilderijen A, B of 
C en beeld deze uit met je team -> foto maken en plakken op de volgende bladzijde.

Denk aan de punten!!

opdracht 6

6

10pnt 15pnt 20pnt
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19 teams
Jan Steen - Het vrolijke Huisgezin

2 teams
Adriaan de Lelie - De familie van Jan van Loon

6 teams
Vincent van Gogh - De aardappeleters

3 teams
konden waarschijnlijk niet kiezen
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categorie 7

LIERUP LIERUP LEURUP

categorie 7

LIERUP LIERUP LEURUP

7
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7 - Lierup Lierup Leurup

7.1

7.2

7 - Lierup Lierup Leurup

7.1 Waar gaat deze rattenvanger naar toe?

Naar René Maas (brief afgeven voor meedoen aan 
examen om bij SLAP te komen).
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7 - Lierup Lierup Leurup

7.1

7.2

7 - Lierup Lierup Leurup

7.2

In het kader van ‘Opvallende prestaties van Lieroppenaren’ zijn wij uitgekomen op Ralf van 
Vlokhoven die als assistent-scheidsrechter regelmatig in beeld komt op de Nederlandse 
velden en natuurlijk ook op TV. We willen graag weten hoe goed onze kwissers de prestaties 
van Ralf kennen.

Ralf vlagde op 22 april 2016 zijn eerste wedstrijd in het betaalde voetbal. Welke 
bekende speler speelde destijds zijn laatste wedstrijd?

Op 23 januari 2021 maakte Ralf zijn debuut in de Nederlandse Eredivisie bij ADO
den Haag–FC Emmen. Bas Nijhuis was de scheidsrechter, maar wie was die dag de 
VAR?

In welk stadion in België heeft Ralf tot op heden het vaakst een competitiewedstrijd 
mogen vlaggen? Weet je ook hoeveel keer?

De ploeg waar Ralf de meeste thuiswedstrijden heeft gevlagd is Jong PSV. Hoeveel 
officiële wedstrijden heeft hij op de Herdgang gevlagd?

(Assistent-)Scheidsrechters in het betaald voetbal moeten drie keer per jaar een 
conditietest lopen. Een onderdeel daarvan voor assistent-scheidsrechters is 5x30 
meter sprint. Binnen hoeveel seconden dienen zij die afstand te lopen?

A

B

C

D

E

Anthony Lurling

Stan Teuben

Olympisch Stadion (Antwerpen), twee keer.

12 (13 keer naar Jong PSV geweest, maar werd een keer in het Philips Stadion
gespeeld).

4.70 seconden
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7 - Lierup Lierup Leurup

7.1

7.2

7 - Lierup Lierup Leurup

7.3 Koningschieten in Lierop is ieder jaar weer een feest van 
tradities. Ieder jaar - uitzonderingen bij bv pandemieën 
daargelaten - weet de nieuwe Koning als enige van de 
schutters bij het Koningschieten de vogel eraf te schieten. 
Een traditie die er op ’n gegeven moment bijgekomen is 
wordt Gokschut genoemd. Zij raden na hoeveel minuten 
de vogel valt. Koning Gitje was er al vroeg bij. Op bijgaande 
foto had hij op zijn hobby/schutsrok de gokschutkoningen 
van een tijdperk netjes ‘op z’n Gitjes’ toegevoegd. Alleen... 
we missen er twee! Wie waren toen de Gokschutkoningen 
zodat Gitje die kan toevoegen, als hij tenminste nog eens 
ooit niet de enige echte Koning van het Gilde OLV is?
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7 - Lierup Lierup Leurup

7.1

7.2

7 - Lierup Lierup Leurup

7.4 Dat onze koepelkerk van de buitenkant een blikvanger is, is jullie vast niet ontgaan. Vele 
fietsers of wandelaars stoppen maar al te graag voor een foto van dit imposante bouwwerk. 
Maar dat hij van de binnenkant misschien nog wel mooier is, ontgaat menig passant. Het 
altaar, het orgel, de biechtstoel, ze zijn zeer de moeite waard om eens wat beter te bekijken. 
Natuurlijk is onze kerk ook voorzien van prachtige schilderingen en schilderijen. Schilderijen 
als die van de Kruisweg zoals hieronder afgebeeld. Helaas is onze Kruisweg door elkaar 
geraakt bij het ontwikkelen van de foto´s, wat ons meteen bij de opdracht brengt. Zet de 
cijfers van de schilderijen van de Kruistocht in de juiste volgorde onder in de vakjes.

1
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8 9

11 12

14

12

12

5

5

3

3

8

8

4

4

14

14

9

9

7

7

10

10

13

13

11

11

2

2

1

1

6

6

102



7 - Lierup Lierup Leurup

7.1

7.2

7 - Lierup Lierup Leurup

7.5 De gedachte om een boek te schrijven is een; het ook in de 
praktijk brengen is een ander verhaal dat Fridy Maas prima 
lukte. Het boek gaat over haar leven met Krissy; het verdriet, 
de angst en de geluksmomenten. Over haar, Peter, Sanne en 
Nikki, over hun uitlaatklep muziek, vakanties en alle andere 
dingen die het leven de moeite waard maken.
Velen lazen al dit indrukwekkende boek. Wij vinden dan ook 
dat dit niet mag ontbreken in deze Dorpskwis en hebben
enkele vragen uit het boek geselecteerd.

Wat was de aanleiding van hun besluit: “We laten haar niet alleen, zolang we kunnen, 
zullen we bij Krissy zijn”?

‘’Krissy gaat niet dood’’. Wie deed deze stellige uitspraak?

Wat bedoeld Sanne met ‘Huubland’ en welke rol speelde ze in de musical Grease?

Hoe hadden Sanne en Krissy geheten als ze jongentje waren geweest?

A

B

C

D

Op welk lied gaat Krissy compleet uit haar dak en bij welk lied raakt ze van streek?

Wie is Jopie?

Wie had in huize Maas een poster van Jan Peter Balkenende aan de muur hangen en 
ontmoette hem ook, waar?

Over welk jaar kreeg Door, moeder van Fridy, de titel Summerse Mens?

Wie had nog nooit zo’n rare man ontmoet? (het ging over Peter)

Waarheen en met wie ging Peter voor de eerste keer langer van huis en wat bewees 
de band die hij met Krissy heeft?

E

F

h

i

j

G

Als Peter haar handje streelt, klampt Krissy zich vast aan zijn pink. Alsof ze wil 
zeggen: ‘Laat me niet alleen’. 

Agnes, helderziende en de vrouw van de chauffeur van de bus van Easy& Free.

(Boodschappen doet ze bij) Huub Hofland. Ze speelde Pink Lady

Sanne: Nick en Krissy: Rob

Jimmy uit haar dak en bij Lambada van streek

De kat van Sanne (en Jonathan).

Nikki. Zij ontmoette hem in broodjeszaak Fonzie’s.

1996

De (vervangende) verloskundige bij de bevalling van Nikki.

Naar Curacao met de band Knor. (Omdat hij het gevoel had dat er iets met Krissy was belde hij naar 
huis. Zijn gevoel bleek te kloppen, precies op dat moment kreeg Krissy een epileptische aanval).
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7.1

7.2

7 - Lierup Lierup Leurup

7.6 We laten je diverse namen zien die op huizen in Lierop staan maar er zijn helaas enkele 
letters weggevallen. Weten jullie de complete namen en het adres (straat/huisnummer) 
waar deze huizen staan?

De Wielewaal 
Varenschutseweg langs huisnummer 21

Crestert
Kerkenhuis 12

De Vischbrug
Meervensedijk 3

D’n Sprenger 
Groenstraat 3

Weide-Lust 
Lungendonk 13
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7.1

7.2

7 - Lierup Lierup Leurup

De Vischdijk
Stipdonk 31

De Bosrand
Herselseweg 4

St Josephhoeve 
Vaarsehoefweg 34

T Drieske
Berkeindje 3
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7.1

7.2

7 - Lierup Lierup Leurup

7.7

We hebben tijdens het EK voetballen mee mogen maken dat het inzetten 
van een AED levensreddend werkte toen Denemarkenspeler Christian 
Eriksen een hartstilstand kreeg. Het is dus van levensbelang dat er zoveel 
mogelijk geregistreerde AED’s in elk dorp of stad beschikbaar zijn maar 
ook dat er hulpverleners beschikbaar zijn wanneer het nodig is.

Hoeveel geregistreerde AED’s zijn er in Lierop en waar hangen ze? Graag willen 
we de adressen weten.

Wat is het advies aan een cursist - die voor de eerste keer een reanimatiecursus 
heeft gevolgd - om een opfriscursus te volgen? (Tijdspanne)

Wat zijn de rechtsgeldige wilsverklaringen dat iemand niet gereanimeerd wil 
worden. Noem er drie

Er is een app/site waarin o.a. de burgerhulpverleners zijn geregistreerd. 
Hoe heet deze en hoeveel Lieropse hulpverleners stonden er per vandaag 18.30 
uur geregistreerd?

A

B

C

D

- Offermansstraat 7 (Henricushof)
- Felicitestraat 41 (Toon vd Eijnde tegen de gevel)
- Schutterstraat 19-21 (SV Lierop)

1 x per jaar

-Niet reanimatiepenning
-Tatoeage 
-Wilsverklaring in geschrift wat is te herleiden naar de patiënt/slachtoffer

Hartslagnu.nl - 42
(per 2 oktober 18.30 controleren hoeveel)
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7.1

7.2

7 - Lierup Lierup Leurup

7.8 Ons dorp is sinds dit jaar 4 wandelroutes rijker, Geluksroutes. Prachtig opgezet door een 
werkgroep van Lierop Leeft! Hebben jullie deze al gelopen? Mooi, zeker de moeite waard! 
Maar we gaan jullie niet vragen deze routes nu te gaan wandelen, hoe mooi ze ook zijn. 
Doe dat maar mooi een keer in je eigen tijd! 
We hebben twee plattegronden van Lierop afgebeeld. In elk van deze plattegronden loopt 
een volledige route, we zijn deze alleen vergeten erin te zetten. Dat is aan jullie. Teken bij 
A met een dunne rode stift/pen de route in de plattegrond. Vul bij B in welke route het is 
en bij C de aantal kilometers van de route. Heel veel succes!

10,3 KM

Geluksroute 3
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7.1

7.2

7 - Lierup Lierup Leurup

8 KM

Geluksroute 1
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7 - Lierup Lierup Leurup

7.1

7.2

7 - Lierup Lierup Leurup

7.

6

Wat bakken onze Dorpskwissers?

Doretti combineerde de opdracht om iets ‘lekkers’ te maken met het bezoek van de familie van Horik. Op 
de dorpskwisfilm liet ze al zien dat ze heel behendig was in de bakkerij. Dat had de rest van de familie ook 
gezien en zij hadden het in intiatief genomen om ieder een willekeurig ingrediënt mee te nemen waarvan 
verwacht werd dat Doretti er iets van zou maken. Zo nam Rien drie blokjes kaas mee, maar die vielen bij het 
aangeven wat onhandig op de grond, precies waar de hond net gepiest had, dus dat was onbruikbaar. Marij 
deed het voorzichtiger en na een lang welkomstverhaal van haar haalde ze een plastic zak tevoorschijn met 
maar liefst 100 gram bloem. Mies kwam wat later nog in tenue binnen. Hij had zich moeten haasten omdat 
hij twee keer zijn zak had moeten vullen, zoveel post was er die dag. Hij had z’n boterham nog in z’n mond 
met daarop een beetje (60 gram) ongezouten roomboter. Dat smeer je toch niet op je boterham zei nog 
iemand (het was niet Mark) die dacht er verstand van te hebben en vond dat je er mee moest bakken. Even 
later kwamen Irma en Chantal gezamenlijk vrolijk kletsend binnen. Zij hadden gezamenlijk voor iets zoets 
gezorgd want bij de familie houden ze wel van wat zoetigheid. Chantal had maar liefst 150 gram kristalsui
ker bij en Irma vond dat ze niet achter kon blijven met 75gram donkerbruine basterdsuiker. Bart was op z’n 
renfiets en hij is een echte chocoladeliefhebber. Onder zijn zadel had hij een reparatiesetje zonder repara-
tiespullen maar wel met 125 gram pure chocolade en 20 gram cacaopoeder afgepast. Hij gaf de hele set 
vol trots aan Doretti met de woorden: “Mak er mar wa van”. Het was al een drukte van jewelste en toen 
was Harrie, de grootste druktemaker, er nog niet eens bij. Mark, bezorgd dat hij was waar Harrie bleef, 
belde hem op maar kreeg geen gehoor. Tijdens het bellen legde hij nog wel 2 eieren op d’n aanrecht. Hoe 
hij daaraan kwam? Intussen was Doretti reeds begonnen met bakken met hetgeen ze had verzameld en ze 
voegde er zelf nog 1 tl vanille extract en 1 tl bakpoeder bij want dat heeft ze altijd voorop staan. En jawel 
hoor, daar was Harrie als laatste met 1 el stroop (pannenkoekenstroop) want zei hij: “Mi stroop vangde 
meer vliege dan mi ne vliegemepper”... en ik zie da hier veul vliege zitte! De handelingen die zij vervolgens 
deed om tot haar ‘lekkers’ te komen konden we nog net volgen... Ze deed de roomboter, de fijne suiker, 
de basterdsuiker, de pure chocola en de pannenkoekenstroop in een pannetje. Daarna zette ze het op een 
laag vuur en liet Mark doorroeren tot de boter en chocolade waren gesmolten waarbij de suikerkorrels niet 
hoefden te smelten. Vervolgens liet ze het mengsel afkoelen op kamertemperatuur of lauwwarm want dat 
mocht ook. Ondertussen klopte ze de eieren en de vanille-extract luchtig op, voeg de het chocolademengsel
toe en mix de hele bubs op een lage snelheid tot een egaal mengsel. Daarna voegde ze de bloem, de cacao-
poeder en het lepeltje bakpoeder toe en mixte nog een keer op een lage stand tot de ingrediënten waren 
opgenomen. Vervolgens was het beslag klaar en kon het in een vorm gegoten worden.

Wat voor ‘lekkers’ en hoeveel stuks heeft Doretti gebakken?

Brownies - 16 stuks
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7.1

7.2
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7.10

Wat hebben jullie dit jaar geluk met ons dat je geen dorpslied of iets dergelijks heftigs
hoeven te maken. Toch gaf het dorpslied van de vorige kwis een mooie lofzang over 
Lierop en dat is ook wel ’s mooi nog eens uit vele Lieropse kelen te horen. 
Wij zoeken 8 teams die horen bij de regels die hieronder staan uit hun lied.

Oh wat raakte ik van slag toen ik Lierop zag

Prins Carnaval hi altijd plek bij Ad van Heugten in z’n nek

Welke hond heeft hier gescheten?

Pastoorke fietst voorop en iedereen is blij

Ze maken het te bont van Zummere is Lierup ’t mooiste stukske grond

De kermis is pas over as de schut is geweest

Nergens zo mooi als in Lierop

En op het einde iedereen van Wies houdt

A

B

C

D

E

F

G

H

Hier is het eindje

13 Tinten grijs

The Roefs on fire

Bloembak 5

Bomabobugubbedieheew

Goatsanddonkeys

Husan d’n urste

Omdat het kan
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Het begon ooit met de jaarlijkse vlooienmarkt en werd opgevolgd door de Jaarmarkt, ook 
georganiseerd door A Capella. Het behoort tot een van Lierops grote evenementen. Dit 
hebben we helaas ook enkele jaren moeten missen. Deze keer geen massa’s volk maar 1 
lid van elk team dat om 16.30 uur verwacht wordt bij van Oosterhout op de parkeerplaats.

opdracht  7

7
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A B C X

Bomabobugubbedieheew
Familie & Co
Goats And Donkeys
Slois Elluf
Team Tuinfeest
Buitenbeentjes 
Briljant van de Broekkant!
Berkeindje en omstreken 
Fuji’s

HIGH SCOREHIGH SCORE
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Diep grave
categorie 8

Diep grave
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

8 DIEP GRAVE

8.1 Er is veel over geschreven over ons dorp Lierop en z’n nabije omgeving. Wij gingen er naar 
op zoek en kwamen verschillende weetjes tegen waarvan we er enkele hieronder noteren. 

In welk jaar kreeg Someren - toen nog zonder Lierop - zelfbestuur?

Zo’n 12000 jaar voor Christus leek het landschap in Lierop en Someren op een toendra. 
Wat was toen de gemiddelde temperatuur in juli?

Welke grenzen komen bij de Hoenderboom bij elkaar?

Hoe wordt het zogenaamde ‘smeltgat’, dat op de Strabrechtse Heide nabij de Hoender-
boom ooit ontstaan is, ook wel genoemd?

In de jaren 50 van de vorige eeuw werden in Lierop zeven grafheuvels opgegraven. 
Weten jullie waar?

Geef op (neven)staande oude afbeelding aan waar de AA loopt, de Kleine AA en de 
Peelrijt.

A

C

E

BONUS

B

D

In 1301

10 graden

Someren, Lierop, Sterksel, Mierlo en Heeze

Pingo

Op het Philips Kampeerterrein (of huidige Zummerse Vennen / Rode Kruis gebouw)
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8 - Diep grave

8.1

8.2

8 - Diep grave

Heel veel foto’s werden er vroeger niet gemaakt. Desondanks vonden we toch enkele oude 
foto’s van boerderijen uit Lierop die inmiddels verbouwd zijn of verdwenen. 

Graag adres en bewoner per mei 2019

Graag adres en bewoner per mei 2021

Graag adres en laatste bewoner

Graag adres en bewoner in 1966

A

C

B

D

8.2

Boomen 14
Adrie Mennen

Groenstraat 19 
Hans Fleskens (en Ger van Helmond)

Heiend 10
Driek (familie) van Doorn

Wertstraat 20
Henk Nijeboer
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8 - Diep grave

8.1

8.2

8 - Diep grave

8.3 Dit jaar werden de Tweede Kamer verkiezingen gehouden. Ook de Gemeente Someren 
stemde weer volop mee. We stemmen al lang niet meer hetzelfde als vroeger. Was het 
vroeger vooral groen (CDA), tegenwoordig kleurt het heel anders. 

In welk jaar was de verkiezingsuitslag (5 partijen met meeste kiezers) in de Gemeente 
Someren als onderstaand? Geef ook maar meteen de datum van deze verkiezingen.

				    1.	C DA
				    2.	 LPF
				    3.	VV D
				    4.	 PVDA
				    5.	 SP

2002 – 15 mei
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8 - Diep grave

8.1

8.2

8 - Diep grave

8.4

De Vurherd is een belangrijke spil in de Lieropse Gemeenschap. De beheerders zijn daar in 
hoge mate verantwoordelijk voor maar wie waren dat ook al weer?  We zijn op zoek naar hun 
namen? Geef ze in volgorde van oud naar heden en voor extra punten is het interessant voor 
jullie puntenaantal om erachter te zetten wanneer ze beheerder(s) waren (van … tot….).

Wim Megens en Elly Maas: vanaf opening 26 jan 1980 tot 1 okt 1986

Wim Lemmen: vanaf 1 okt 1986 tot 1 okt 1996

Willy Maas: vanaf 1 okt 1996 tot 1 mrt 2006

José vd Bogaard: vanaf 1 mrt 2006 tot heden
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

1 - Los ‘t mar op

8.5

Wat bakken onze Dorpskwissers?
   
Bart was wel blij met de opdracht iets ‘lekkers’ te mogen maken na de ervaringen die hij had bij het 
bakken van een taart voor het ‘dorskwisfilmpke’. Mieke had overigens wel veel wek gehad om de 
bakpoeder uit zijn dorpskwisshirt te wassen. Gelukkig hoefde zij het niet op te vangen zoals Robert, 
die het poeder nog kon gebruiken voor ‘zijn’ baksel. Die taarten van tegenwoordig zijn veuls te duur 
dus was Bart niet van plan om het allemaal te moeilijk te maken. Er een tropisch tintje aan geven leek 
hem wel wat want hun vakantie was dit jaar niet echt tropisch verlopen in Holland. Misschien een 
tropische vrucht? Als je hieraan denkt kom je al snel op kokos (noten) terecht. Het schijnt extreem 
gezond te zijn dus het mes snijdt aan twee kanten als het ook nog lekker is. Maar hoe krijg je zo’n ding 
open? Niet met een mes, daar was hij gauw achter!  Mieke had ‘toevallig’ voor Bart nog een kokos-
noot in de kelder bewaard. Bart bedacht een plan en zocht een blinde muur op en gooide zolang tot 
hij niet meer kon de kokosnoot tegen de muur. Die werd er niet warm of koud van en bleef zoals hij 
hem uit de kelder gehaald had... mooi rond en keihard. YouTube wil wel eens uitsluitsel geven hoe 
je zoiets op moet lossen, dus zocht Bart het op nadat hij voor zichzelf een grote mok thee met maar 
liefst 175 gram fijne kristalsuiker ‘wat’ zoeter gemaakt had want hij had er dorst van gekregen. Via 
You Tube was hij erachter gekomen dat het een hele toestand is om z’n ding klein te krijgen maar 
hij kreeg het uiteindelijk voor elkaar. En dat alles voor 200 gram kokosrasp! Intussen was hij, waar-
schijnlijk van de thee maar het kan ook van de inspanning komen om de kokosnoot te ontmaskeren, 
een beetje beroerd geworden. Mieke zag het meteen en belde de dokter die haar, na haar verhaal, 
adviseerde om Bart eiwitten toe te dienen maar ze snapte niet helemaal wat voor eiwit de dokter 
bedoelde, ze kon haar nauwelijks verstaan want er kwam net een goederentrein in Helmond voorbij. 
Iets met eiwitten en dan 4 stuks? Het bleken abnormale te zijn? Toen Bart dat allemaal hoorde knapte 
hij ineens op want hij vertrouwde het niet meer maar liet ze wel bestellen want hij had ineens zijn 
‘lekkers’ in gedachten al klaar.... alleen nog effe bakken! De handelingen
die hij vervolgens deed om tot zijn ‘lekkers’ te komen konden we nog net
volgen... Hij klopte de eiwitten met de suiker in een vetvrije kom goed
stijf. Daarbij voegde hij de kokosrasp toe en spatelde dit gelijkmatig
door de meringue, wat het dan ook is. Verder was het handig dat hij
een ijslepel kon vinden om het af te maken. 
 
Wat voor ‘lekkers’ en hoeveel stuks heeft Bart gebakken?

Kokosmakronen - 20 stuks
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8 - Diep grave

8.1

8.2

8 - Diep grave

Er is in 1957 een mooie film gemaakt waarin vele inwoners van Lierop in beeld kwamen. Bij 
diverse gelegenheden is deze film te zien geweest en ook op slaponline is hij nog te bekijken. 
Maar wie zijn eigenlijk de Lieroppenaren die erin te zien zijn. 
We hebben er enkele op ’n rij gezet. We vragen niet veel, alleen hun naam.

	 	

	 	

	 	

	 	

	 	

A

A C

E

D

H I J

GF

F

B

C H

E J

B G

D I

Jan van de Ven Miet van Lieshout

(Lange) Jan van Lieshout Pietje Hendrikx (Vaarsehoef)

Anna van Mill Sien(a) Manders

Jan Slegers Toon Hesius

Miet Jacobs Toon van Ruth

A

B

C

E

D

H I J

GF
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8 - Diep grave

8.1

8.2

8 - Diep grave

8.7 Afgelopen 1,5 jaar hebben ze niet veel gevoetbald door de corona. Wie had dit 
kunnen denken toen deze Lieropse helden straatvoetbalkampioen van Nederland 
werden bij de D-pupillen. 

Wie waren onze helden? Geef hun naam zoals ze op de foto (van de vraag) staan van 
links naar rechts.

In welk seizoen werden ze Nederlands Kampioen?

Waar werden ze kampioen?

Wat hadden deze helden gemeen?

A

B

C

D

Rob vd Sluijs, Rik Duijmelinck, Ralf van de Laar en Roy van de Biggelaar

Seizoen 2006-2007

Op de Dam in Amsterdam

Hun voornaam begint bij allen met een R
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8 - Diep grave

8.1

8.2

8 - Diep grave

8.8 Beelden zeggen vaak meer dan woorden maar of dit opgaat met onderstaande beelden 
vragen we ons af. Ze zijn allemaal Lierops en ooit gepubliceerd. Doe je best en een 
kleine tip: ‘Schakel je familie in als je het niet weet want de beelden zijn van slaponline 
af vanwege het gedoe met claims’!

Bij welke gelegenheid en in welk jaar waren deze 
gebroeders zo blij?

Wij vragen ons af wat dit wordt?

Wie is dit schijnbaar verliefde stelletje (voorna-
men is genoeg) en op welke gelegenheid in welk 
jaar werd deze foto gemaakt?

Wat voor een kraam hadden deze kinderen op 
het Jeugdvakantiewerk?

Welke ‘Wijsheid’ staat er op het tegeltje?

A

B

C

D

E

Concertreis Spanje 2005

Draaiend podium bij Lierop Live 2016

Roos en Hugo bij huwelijk kleuterjuffrouw
(Susanne)

Poffertjeskraam

“Van je Familie moet je het hebben”

D

E
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8 - Diep grave

8.1

8.2

8 - Diep grave

Bij welke gelegenheid waren deze jongelingen en 
in welk jaar?

Wie is deze gevaarlijke Lieropse figuur?

Bij welke gelegenheid werd deze foto genomen 
en van wie is dit het ‘Dreamteam’?

Wie staat hier te zwaaien met zijn schop?

 Wat moest Jan?

F

G

H

I

J

Tuinfeest / 2004

Peter van Schalen

Familietoernooi 2011 - Familie Bekx

Ton Heijnen

Plassen
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5 - Zet oewen bril mar ‘s op!

5.1

5.2

8 DIEP GRAVE

In ons rustiek landelijk gelegen 856 jaar oude dorp Lierop 
staat en pronkt in het hart de fraaie en monumentale kerk 
van de Heilige Naam Jezus. In de volksmond beter bekend 
als de 125 jaar oude ‘De Koepelkerk’ van de begenadigde 
Duitse architect Carl Weber. Tussen 1853 en 1890 heeft 
Carl Weber dertig kerken gebouwd, waaronder onze eigen 
koepelkerk.

8.

6

In welke ‘stijl’ bouwde Carl Weber onze Koepelkerk?

Wanneer is de Koepelkerk in gebruik genomen en tevens gezegend? 
Weet je ook door wie?

Door welke bisschop werd de kerk later gewijd en wanneer was dat? 

In welk jaar werd de Koepelkerk definitief een Rijksmonument en onder welk nummer?

Wat stellen de onlangs gerestaureerde gebrandschilderde 
ramen rondom het hoofdaltaar voor?

Hoeveel gebrandschilderde ramen zijn het?

A

B

C

D

E

F

De Neo-Romaanse stijl

Op 11 november 1892 – Gezegend door pastoor van Dongen

(De bisschop van ’s- Hertogenbosch) Monseigneur Van de Ven op 29 juli 1895.

In 1975 werd de kerk definitief een Rijksmonument onder nummer: 34115.

Ze stellen de Blijde, Droevige en Glorievolle Geheimen 
van de rozenkrans voor.

5 ramen (met 5x4 panelen)
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8 - Diep grave

8.1

8.2

8 - Diep grave

8.10

Jaja daar zijn ze dan, DE KOEPELVRAGEN! Je wist ‘t, ze zitten er aan te komen maar toch is 
het weer schrikken als het dan zover is. En schrikken dat mag gerust want we duiken terug in 
de jaren 70. Een decennium waarin onder andere de oliecrisis in 1973 uitbreekt, de mijnen 
in Limburg worden gesloten en het Nederlands elftal zowel in 1974 als in 1978 de WK finale 
haalt, maar niet wint... Maar dat is niet waar deze KOEPELVRAGEN over gaan, ze gaan over van 
alles en nog wat in en om Lierop. Succes!!

DE KOEPELVRAGEN

Wie werd de nieuwe trainer van SV Lierop in het seizoen 1975-1976?

Wat betekent ‘Mieters Crisis Kasje’ en wie was de bedenker?

Hoeveel inwoners en hoeveel gezinnen had Lierop op 1 januari 1979?

Wie werd in 1978 de nieuwe eigenaar van café Het Jagershuis

Wat waren de tarieven van een uitvaartdienst en huwelijksmis in onze kerk
vanaf 1-1-1979?

A

B

D

E

C

Leo van Strijp

Spaarkas van ’t Jagershuis – Bedenker: Huub van Horik

Inwoners: 1857 / Gezinnen: 482

Pieter Liebrechts

Uitvaartmis: f 385,- / huwelijksmis f 250,-
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Al twee jaren hebben we het vanwege corona moeten missen... Koningsdag in Lierop. Het 
Oranje Comité Lierop organiseert in de voormiddag voor de kinderen o.a. een fietstocht op 
versierde fietsen die achter de fanfare en de gildes aan fietsen en Slaponline organiseert in 
de middag het slaponline jeu de boules toernooi. In deze opdracht vragen wij om 1 lid per 
team op een versierde fiets om 18.15 uur bij Indoor Curling Brabant aan de Heesvenstraat 
te zijn om de Koningsdagbeleving alsnog mee te vieren.

8
opdracht  8
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1.	 Fuji’s

2.	 Heidewitzka
	 Panterpoezen en pikpanthers
	 Team Tuinfeest
	 Tamboerkes & Co

3.	 Familie X
	 Oosterhout
	 Slois Elluf
	 Buitenbeentjes
	 Buitenbeentjes 5.0
	 Omdat het kan
	 Met Drank en Bitterballen

HIGH SCOREHIGH SCORE
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       categorie

Ook dat nog..
6

66

      categorie 

Ook dat nog..
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9 - Ook dat nog..

  .1

  .2

6

6

9 - Ook dat nog..

  .16

De Slimste Mens is een Nederlands televisieprogramma en een remake van de Vlaamse 
versie De Slimste Mens ter Wereld. Al vanaf 2012 wordt deze leuke quiz uitgezonden, 
gepresenteerd door Philip Freriks met Maarten van Rossem als jurylid.In de tweede 
ronde “Open Deur” worden de vragen gesteld door BN’ers. Vooraf zijn bij hen filmpjes 
opgenomen waarin zij een vraag stellen. 
Tot zover de geschiedenis en uitleg, nu terug naar onze kwis. Onderstaand staan 4 QR 
Codes. Scan deze codes en beantwoord alle vier de vragen. Succes!

VRAAG A VRAAG B VRAAG C VRAAG D

A

B

C

D

	

	

	

Voor 16,- krijg je 22 oliebollen

Julian (Julian’s bos), Addie & Rian (2021 - samen 100 jaar)

4 lichtmasten

Van Vulpen / Max 3 kilometer
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9 - Ook dat nog..

  .1

  .2

6

6

9 - Ook dat nog..

  .26

Politiek... je moet er maar van houden. Als dat 
ook nog vermengd wordt met corona dan is het 
helemaal een vergaarbak van uitingen door veel 
hypocriete figuren en media die er een gerecht van 
maken waar maar weinigen nog iets van snappen. 
Of toch?

Een van de eerste verkenners - Kajsa Ollengren - kreeg een voor haar persoonlijk 
vervelend bericht dat uiteindelijk veel gevolgen had. Welk bericht kreeg ze en waar 
was ze toen?

Wie waren de twee verkenners na de landelijke verkiezingen in maart?

Een ‘stuk papier’ dat eigenlijk niemand mocht zien bleek de hele rel te veroorzaken. 
Hoe werd die rel ook wel genoemd?

Wat werd op dat ‘stuk papier’ over Hoekstra gesteld?

Hoeveel stemmen kreeg Pieter Omzigt tijdens de verkiezingen?

B

a

C

D

E

	

	

	

	

	

Positieve test/Stadshouderkamer

Wouter Koolmees en Tamara van Ark

Omzigtgate

‘Onderhandelingsstijl Hoekstra’

342472
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9 - Ook dat nog..

  .1

  .2

6

6

9 - Ook dat nog..

  .36 Aan de bar zitten vijf stamgasten die allemaal wat bestellen.
1. Degene die een Jägermeister drinkt en geen Rens heet, levert de broodjes aan het café 
2. De 45 jarige hovenier besteld een uitsmijter 
3. Hanneke is dokter 
4. De bier drinkende koster is 2 jaar jonger dan Ilse 
5. Rens is 42 jaar oud en Guus is ouder dan Harrie 
6. De timmerman houdt niet van limonade 
Vul het onderstaande schema juist in en beantwoord de vragen onder het schema

Hoe oud is Guus?

Welk beroep beoefend Ilse?Wat besteld Hanneke?

Hoe oud is RensWelk beroep beoefend Harrie?

A

CB

ED
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9 - Ook dat nog..

  .1

  .2

6

6

9 - Ook dat nog..

  .46

Dat we in dit kwisboek iets met bakken hebben dat mag onderhand wel duidelijk zijn. Je hoeft 
maar een categorie open te slaan of daar staan ze weer die amateur bakkers met hun creaties. 
Een van die creaties kwam trouwens wel heel vaak langs in dit boek, je weet wel die appeltaart 
waarvan er op deze pagina zelfs meer dan 15 zijn afgebeeld. Maar dat is alleen deze pagina, dat 
is veel te makkelijk. Hoe vaak komt de afbeelding van de appeltaart in het gehele kwisboek voor?

	

83

134

In deze foto was de taart 
ook nog te vinden!!



9 - Ook dat nog..

  .1

  .2

6

6

9 - Ook dat nog..

  .56 Op 16 juli jongstleden werden de teamcaptains om 19.00 uur verwacht bij de Vurherd, 
alwaar ze door een jong maar toch zeer professioneel groepje verkeersbrigadiers richting 
basisschool ‘t Rendal werden gestuurd. Onderweg kwamen de teamcaptains allemaal som-
men tegen, echt heel heel veel! Daar gaan we niks mee doen. Hopelijk hebben jullie er 
niet wakker van gelegen, wij in ieder geval niet! De captains hebben samen met een flesje 
wondermiddel (Blue Curaçao) een zelftest ontvangen. Deze mogen jullie hieronder op dit vel 
plakken, maar kijk nog even goed of je de vragen van de test goed hebt ingevuld...
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9 - Ook dat nog..

  .1

  .2

6

6

9 - Ook dat nog..

  .66

Mark is een vreemde leugenaar. Zes dagen van de week liegt hij, 
maar op die ene andere vaste dag spreekt hij altijd de waarheid. 
De volgende uitspraken deed hij op drie opeenvolgende dagen:
Dag 1: “Ik lieg op maandag en dinsdag.”

Dag 2: “Vandaag is het donderdag, zaterdag of zondag.”

Dag 3: “Ik lieg op woensdag en vrijdag.”

Op welke dag van de week spreekt Mark de waarheid?

	
Mark spreekt slechts op 1 dag de waarheid. Wanneer de uitspraak op dag 1 onwaar 
is, betekent dit dus dat hij de waarheid spreekt op maandag of dinsdag. Wanneer de 
uitspraak op dag 3 onwaar is, betekent dit dat hij de waarheid spreekt op woensdag of 
vrijdag. Omdat Mark op slechts 1 dag de waarheid spreekt, kunnen deze uitspraken niet 
beide onwaar zijn. Precies één van deze uitspraken moet dus waar zijn, en de uitspraak 
op dag 2 moet onwaar zijn.

Stel dat de uitspraak op dag 1 waar is. De uitspraak op dag 3 is dan onwaar, waaruit volgt 
dat Mark de waarheid spreekt op woensdag of vrijdag. Dus dag 1 is een woensdag of 
een vrijdag. Dag 2 is dan dus een donderdag of een zaterdag. Dit zou echter betekenen 
dat de uitspraak op dag 2 waar is, wat niet kan. Hieruit volgt dat de uitspraak op dag 1 
onwaar is.
 
Dit betekent dat Mark de waarheid sprak op dag 3 en dat dit een maandag of dinsdag 
is. Dag 2 is dus een zondag of een maandag. Omdat de uitspraak op dag 2 onwaar  moet 
zijn, volgt dat dag 2 een maandag is. Dag 3 is dus een dinsdag.

De dag waarop Mark de waarheid spreekt is dus dinsdag.
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9 - Ook dat nog..

  .1

  .2

6

6

9 - Ook dat nog..

  .76

Lierop op TV heeft altijd wel wat. Zo ook was dat met de ontvoering van de pony van Hans
en Mien Hendrikx. Het bleek zomaar ineens landelijk nieuws. Naast de beelden op TV 
kreeg het volop aandacht van de andere media. Hoe zat het ook alweer? 

Door wie werd de pony ‘volgens welingelichte bron’ ontvoerd?

Wanneer werd de pony gestolen en wat is zijn volledige naam?

Hoe oud was de pony en hoeveel keer heeft hij als nummer 1 op de hengstenkeuring 
gelopen?

Waarmee moeten ze volgens Hans zijn pony vergelijken en waar had hij (de pony) last 
van?

Wat moet je nooit met een shetlandpony doen maar deden de ontvoerders toch en 
waar is het hoofdkantoor van het stamboek gevestigd (volledige adres)?

B

a

C

D

E

	

	

	

	

	

Door de dames van een paardenpension naast een bedrijf in Stiphout

Gestolen: Tussen maandag 15 maart 16.00 uur en dinsdag 16 maart 15.00 uur
/ Volledige naam: Enterprise van de Veldhoeve

 31 jaar / 5x nr. 1 op hengstenkeuring

“Mi ne mens van 100 jaor” / Last van artrose

Scheren/ Burgemeester Smitstraat 21, 7221 BH. Steenderen.
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9 - Ook dat nog..

  .1

  .2

6

6

9 - Ook dat nog..

  .86

We zijn er bijna!

Leuk al die lekkere baksels van ons Dorpskwisteam! Ze hadden het al zo druk met alle voorbereidingen 
en dan moesten ze ook nog zorgen dat ze aan hun ingrediënten kwamen. Om te weten wat de baksels   
‘eigenlijk’ gekost hadden als we alle ingrediënten gezamenlijk in hadden kunnen inkopen willen we 
graag een verzameloverzicht (boodschappenlijst) van alle ingrediënten die Harm, Jan, Bart, Robert, Stijn 
en Doretti gebruikten voor hun baksels.

Je zult er geen spijt van krijgen als het antwoord klopt. Daar hebben we wel wat extra punten voor over!

	
boodschappenlijst490 gram ongezouten boter

200 gram witte basterdsuiker
270 gram melk

Kaneel
Zout

30 gram blanke
amandelen

250 gram Zeeuwse bloem
19 eieren

425 gram (fijne) suiker
1 citroen

450 gram bloem
2 tl bakpoeder

75 gram donkerbruine basterdsuiker
125 gram pure chocolade
1 el pannenkoekenstroop

1 tl vanille extract
200 gram kokosrasp

20 gram cacaopoeder
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9 - Ook dat nog..

  .1

  .2

6
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9 - Ook dat nog..

  .66

Niks zo mooi en gemakkelijk als muziek herkennen aan de hand van een omschrijving. 
Hieronder hebben we enkele omschrijvingen genoteerd. Aan jullie de kunst om het juist 
nummer (en artiest) erbij te bedenken.

Een zeikerd die te lelijk is voor de TV

Een roofvogel verblijf aan de westkust van Amerika

Een huurmoordenaar die zich tegen het kapitalisme keert

Koning van de achterbuurt

Gokformulier voor het WK 2010

Ons Gekkenhuis

De vrolijke kant van moordenaars

Lichaamssappen uit Amsterdam

The ‘boy next door’ weet hoe het voelt

Vorstelijk gekleurde regen

C

A

G

E

I

D

B

H

F

J

Creep – Radiohead

Hotel California – The Eagles

Killing in the name – Rage against the machine

In the Ghetto – Elvis Presley

Africa - Toto

Our House - Madness

Mr. Brightside – The Killers

Bloed, zweet en tranen – André Hazes

This is what it feels like – Armin van Buuren

Purple Rain - Prince
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9 - Ook dat nog..

  .1

  .2

6

6

9 - Ook dat nog..

  .106 In een magisch vierkant van 3x3 vakjes is de som van de drie getallen in elke rij, in elke 
kolom en op de twee diagonalen gelijk. Deze som noemt men de magische constante van 
het magisch vierkant. Wat is de magische constante van nevenstaand magisch vierkant?

12 5

8

94

10

13 6

14

27
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De Toer dur Lierup, wie kent ‘m nog? Sinds de aankondiging om het parcours naar de Gildewijk 
te verleggen is het daar niet door kunnen gaan. In 2019 vanwege de tropische temperaturen 
en in 2020 en 2021 door de corona. We vragen niet om de TDL  vandaag alsnog te fietsen want 
dat zou wel eens blessures kunnen opleveren. Nee, je kunt lekker thuis blijven en de Toer dur 
Lierup, die wij coronavrij reden, bekijken middels nevenstaande QR code. Teken de Toer in op 
de plattegrond op de volgende bladzijde. Geniet ervan en .... Succes ermee!

opdrachT
6

6
ww = QR_2021_dKl#
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0 fout:	N og toeten, nog bloazen 

1 fout 		 De Heuveltjes
		  Familie Croky
		  Nirwana
		  Oosterhout
		  13 Tinten Grijs
		  #Rebound

2 fout:		 Bomabobugubbedieheew
		  Heidewitzka
		  Panterpoezen en pikpanthers
		  Familie & Co
		  De Oskes
		  Team Tuinfeest
		  Berkeindje en omstreken
		  Kliek
		  Tamboerkes & Co

HIGH SCOREHIGH SCORE
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10 - Sponsorvragen

10.1

Tijdens de verhuisvideo van Top Party Verhuur, gemaakt door Siris, verteld Stijn van Top Party Verhuur 
dat de agenda voor het komende jaar weer goed vol zit, maar waar moet hij op wachten?

Wij zijn verhuisd naar Cipres 12 Someren

Groen licht
(17.25 van de video)
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10 - Sponsorvragen

10.2

Te g e l h a n d e l  &  Te g e l z e t t e r s b e d r i j f

Als tegelzettersbedrijf beschikt Loomans over ruime ervaring gericht op vele uiteenlopende tegelwerken. 
Ons ervaren team bestaande uit 20 gecertificeerde tegelzetters wekt de meest uiteenlopende ideeën 
voor u tot leven. Vaardig, vakkundig en altijd volgens afspraak. Keer op keer. Zowel zakelijk als particulier. 
De betegeling van een badkamer vraagt namelijk om een andere aanpak dan een nieuw bedrijfspand. Wij 
begrijpen dit en luisteren daarom graag naar uw wensen. Wellicht dat we daardoor gedurende de jaren zo 
gezond gegroeid zijn. Niet alleen in aantal mensen, maar ook in kennis, kunde en techniek. Het resultaat van 
ruim 35 jaar tegelwerk. Maar onze missie blijft nog iedere dag hetzelfde: vaardig, vakkundig en altijd vol-
gens afspraak kwalitatief tegelwerk maken met tevreden medewerkers, voor nog meer tevreden klanten. 

Zoek de juiste informatie over Tegelhandel Loomans en los onderstaande som op: 
Antwoord 1 : antwoord 2 + antwoord 3 – antwoord 4 = ......

	

	

	

	

Hoeveel m2 is de showroom van Tegelhandel Loomans? 

Aan een stadmuur worden huizen gebouwd, hoeveel huizen? 

Hoeveel zorgstudio’s worden er gerealiseerd in Eindhoven?

Hoeveel duo’s zijn er onder het personeel van Loomans met dezelfde voornaam? 

A

: + - =

B

C

D

800m2

25 huizen, appartementen tellen we niet mee. 

36 zorgstudio’s Don Bosco Eindhoven

2 x Robert en 2x Rick. We hebben ook 3x Rob, maar dat is een trio, geen duo!

6623625800
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10 - Sponsorvragen

10.3

Wat wordt er verstaan onder ‘ kalender ‘  bij de uitvoering en beheer van waterleidingsystemen? 

Betrouwbaar in infra, spoor- en montage…

	

Een kalender is het aantal slagen dat nodig is om een heipaal  0,25 meter te doen zakken of de 
zakking van de paal in centimeters die wordt veroorzaakt door 30 slagen met het heiblok.
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10 - Sponsorvragen

10.4

Dat Marcel van der Zanden een specialist is op het gebied van daken is wel te zien aan zijn eigen huis. 
Het gerenoveerde dak met rieten kap is een stralend middelpunt van de straat. Hij weet wel hoe je zo’n 
klus moet klaren. Ben maar niet bang hoor, we sturen jullie het dak niet op. Voor deze vraag kunnen 
jullie met beide beentjes op de koude grond blijven staan.
De vraag aan jullie: hoeveel dakpannen telt de onderste rij (de 1e rij boven de dakgoot) van het huis van 
Marcel en Heidi?

	

76
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10 - Sponsorvragen

10.5

VDE is tijdelijk verhuist naar Laan ten Boomen 2 in Lierop. 
In welke periode hebben wij op de Somerenseweg gezeten, 
voor het pand is gesloopt?

	

van 1974 t/m 2020
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10 - Sponsorvragen

10.6

Hoeveel producten heeft Berkvens Techniek in de eerste 12 maanden geproduceerd? 

	

3225
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10 - Sponsorvragen

10.7

Al bijna 50 jaar worden onze pannenkoeken ambachtelijk gebakken met de meest verse en smaakvolle 
ingrediënten. Welke ingrediënten zitten er (naast ons beslag) in de Boeren Pannenkoek en wat serveren 
wij erbij?

	
Spek, ui, wortel, champignon, prei, erwten - geserveerd met stroop

151



10 - Sponsorvragen

10.8

Al sinds 2007 heeft Rick Kusters zijn eigen administra-
tiekantoor. Voor o.a. startersbegeleiding, financiële 
administratie, jaarrekening en belastingaangiften kun
je bij hem terecht aan het Berkeindje 5a te Lierop. Als 
je er al eens geweest bent, dan weet je het. Zo niet, 
dan kan het nog wel eens een lastig verhaal worden...
Wat staat er op dit bordje?

	
Kantoor Kusters Administratie

152



Na Facebook, Twitter en Instagram konden we niet achterblijven om een TIkTok-account  aan 
te maken. Nou, dat ging niet van een leien dakje en we hebben daarvoor de jongste generatie 
van onze Dorpskwisfamilie moeten raadplegen. Na een avond knutselen hebben we dan toch 
een account aangemaakt onder de naam ……….. Alleen we hebben nog geen volgers. Dus….. 
maak een TIkTok-account aan met je teamnaam- en nummer. Volg ons account en de kers op 
de taart is om een filmpje te plaatsen van jullie ‘Baking of’. Veel succes ermee!

10
opdracht  10

ww = QR_2021_dKl#
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25 volgers geregistreerd

24 teams hebben hun geweldige 

´Baking of´ TikTok filmpje geupload. 

HIGH SCOREHIGH SCORE
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bedankt  allemaal voor 

jullie  deelname.

Tot de volgende Kwisss... 

#Dkl2023

bedankt  allemaal voor 

jullie  deelname.

tot de volgende Kwisss... 

#Dkl2023

de antwoorden
KWISBOEKKWISBOEK
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